

امروز وقت دعوی قوا نیست؛ به همکاری نیاز داریم



تشکیل کارگروه مشترک مجلس و بانک مرکزی برای نظارت بر بازار ارز

عمده مسائل ایجاد شده درباره گرانی ارز جنبه روانی دارد
سازوکارهای تشکیل این کارگروه انجام شده است

عباس ایروانی با چه اتهاماتی محاکمه می شود؟

از شگردهای مختلف مانند جعل اسناد گمرکی، اظهار خلاف و... استفاده می کرده است
با تشکیل شبکه فساد اقدام به قاچاق سازمان یافته و تحصیل مال نامشروع می کرده است.
متهم نفوذ زیادی در اقلشار مختلف سیاسی، فرهنگی، مذهبی و... دارد

هر شهر یک خبرنگار

روزنامه عجب شیر به منظور توسعه فعالیت های مطبوعاتی خود در تمامی شهرهای ایران نماینده و خبرنگار می پذیرد

۰۹۱۴ ۳۰ ۱۰ ۵۷۳



فرزند برومند مراغه

جناب آقای علیرضا فولادی

با کمال افتخار انتصاب شایسته جنابعالی را به سمت معاون منطقه و رئیس خبرگزاری جمهوری اسلامی استان تهران

صمیمانه تبریک عرض نموده، توفیقات روزافزوتان را در خدمت به جامعه اسلامی مان از درگاه خداوند متعال مسئلت می نمایم.

روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر مراغه

اقتصاد دیجیتال فرصتی برای جبران عقب ماندگی های گذشته است

وی با بیان اینکه مردم از همه ما انتظار خوب کار کردن و کار کردن را دارند، گفت: مردم ما قانع هستند و اگر این حس ایجاد شود که ما درست کار می کنیم، قنودان مدیران خواهند بود.

رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: امروز مجموعه ای افتتاح می شود که می تواند در کمترین زمان ممکن با بیشترین تأثیرگذاری در کشور و با شفافیت و عدالت، بخشی از مسائل نابسامان اقتصادی را حل و فصل کند.

وی اقتصاد دیجیتالی را فرصت بزرگی برای جبران عقب ماندگی گذشته دانست و گفت: اگر از این حوزه غفلت شود، فاصله با بقیه دنیا، یک شکاف دیجیتالی بزرگ خواهد بود.

قالیباف، مجلس یازدهم را یاری گر بخش های دولتی و خصوصی تلاشگر در این حوزه دانسته و گفت: اگر حرف از اقتصاد مقاومتی می زنیم به معنای استفاده از ظرفیت های مردمی و اقتصاد دیجیتال است که باید از این ظرفیت به خوبی استفاده کرد. در جریان کرونا، آسیب بالایی به بخش های مختلف اقتصادی وارد آمد اما در کنار آن، فرصت بزرگی هم در فضای دیجیتال ایجاد شد.

وی با اشاره به اهمیت بالای عدالت آموزشی گفت: بخش بالایی از مردم ما امکان تهیه یک موبایل هوشمند را ندارند و در این میان، امکانی در اختیار شرکت های دانش بنیان قرار گرفته که حتی تلویزیون های خانه را به یک وسیله هوشمند تبدیل کرده تا دانش آموزان محروم هم از این فرصت استفاده کنند.



رئیس مجلس شورای اسلامی، توجه به اقتصاد دیجیتالی را فرصتی برای جبران عقب ماندگی های گذشته و غفلت از آن را زمینه ساز مشکلات عدیده دانست.

به گزارش مهر، محمدباقر قالیباف در تماس ویدیوکنفرانسی با آئین افتتاح بزرگترین مرکز داده غرب و شمالغرب کشور در تبریز اظهار داشت: در شرایطی در مجلس یازدهم، کار را شروع کرده ایم که وضع اقتصادی کشور، وضع خوبی نبوده و مردم ما در حوزه اقتصاد حال خوبی ندارند، امروز بحث مسکن به دغدغه مهم مردم تبدیل شده که در این میان، مهم ترین دغدغه مسئولین هم باید معیشت مردم باشد.

مدیران ضعیف و ترسو از عهده اداره کشور بر نمی آیند

حوزه مسکن، معیشت خوب کار نکرد و عامل آن در مدیریت ضعیف و کم توان است؛ متأسفانه در کشور هر اتفاقی رخ می دهد برجام و تحریم ها را مقصر می دانیم، درست است که تحریم ها اثر منفی بر اقتصاد کشور داشت اما عمده بحث به مدیریت ها و توان های داخلی بر می گردد بسیاری از مدیران کشور توان بهره گیری از ظرفیت ها کشور را نداشته اند.

رضایی کوچی در ادامه گفت و گو با خبرنگار خانگی ملت، تصریح کرد: اعتقاد داریم دولت باید رویکرد خود را تغییر دهد و مدیرانی را انتخاب کند قوی، کار بلد باشند و به ظرفیت های داخلی توجه داشته باشند، چنین مدیری در مقابل دشمن قوی است. چنین رویکردی می تواند در حوزه مدیریت بسیار مهم و اثرگذار باشد.

این نماینده مجلس با اشاره آمادگی نمایندگان برای همراهی دولت در تغییر رویکرد مدیریتی، گفت: ما پای کار هستیم، به دولت کمک می کنیم که مدیران کار بلد معرفی کنند، مجلس حتما حمایت و پشتیبانی می کند، کمیسیون های تخصصی مجلس فعال شده اند، دولت هر مانعی سر راه حرکت خود می بیند به مجلس انتقال دهد، ما برای بهبود وضعیت کشور و معیشت مردم آمادگی رفع مشکلات را داریم.

رئیس کمیسیون عمران مجلس تأکید کرد: رویکرد مجلس یازدهم، کمیسیون است، ما در کمیسیون ها نگاه تخصصی داریم تا هم بر حسن اجرای قوانین نظارت شود و هم دولت بتواند خدمات مورد نیاز را به کشور ارائه دهد.

رئیس کمیسیون عمران مجلس تأکید دارد که باید مدیران شجاع روی کار بیایند تا در جبهه جنگ اقتصادی بتوانند به درستی تصمیم بگیرند و مشکلات مردم برطرف شود.

به گزارش خانه ملت، محمدرضا رضایی کوچی با اشاره به نامه روسای کمیسیون های مجلس یازدهم به رئیس جمهور با هدف تغییر سیستم مدیریت در سال باقی مانده دولت دوازدهم، گفت: در شرایط جنگ تمام اعیان اقتصادی هستیم که افراد توانمند، با روحیه جهادی و انقلابی می توانند عهده دار مدیریت ها باشند، افرادی باید در پست های مدیریتی استفاده شوند که به حوزه مدیریتی آشنا باشند و در تصمیم گیری شجاعت داشته باشند تا بتوانند به موقع تصمیم گیری کنند.

نماینده مردم چهارم در مجلس یازدهم ادامه داد: مدیران ترسو و ضعیف در این شرایط از عهده کارهای کشور بر نمی آیند، در شرایطی هستیم که مدیر شجاع و توانمند می تواند از ظرفیت های کشور استفاده کند، در مقابل جبهه دشمن ایستادگی کند، ترس و هراس به دل راه ندهد و بر ظرفیت های داخلی باور داشته باشد.

این نماینده مجلس بیان کرد: جنگ اقتصادی همچنان ادامه دارد، از این رو اینکه چه کسی مدیریت را برعهده گرفته است اهمیت دارد، فردی می تواند در پست مدیریت فعالیت کند که دارای فکر و اندیشه باشند و با وجودشان خدمت کنند، اعتقاد داریم در شرایط تحریمی وضعیت اقتصادی مردم می توانست بهتر از این باشد.

وی با انتقاد از عملکرد دولت در بخش های اقتصادی، گفت: دولت در

رئیس مجلس شورای اسلامی:

رئیس کمیسیون عمران:



علل تخریب‌های هدفدار مجلس چیست؟

به گزارش فارس، روح‌الله منتفکر آزاد، به تخریب‌های هدفدار برخی از رسانه‌ها و جریانات سیاسی علیه مجلس یازدهم که در مجموع تاکنون ۹ جلسه علنی را پشت سر گذاشته، اشاره کرد و اظهار داشت: مجلس یازدهم رسالت‌های بزرگی را بر عهده دارد و در این وضعیت کشور که همکارانم پا به مجلس نهادند همه آنها می‌دانند که وارد یک عرصه بسیار سنگین و خطیری شدند؛ بنابراین مردم توقع دارند که برای حل مشکلاتشان راه حلی ارائه دهیم. وی در ادامه افزود: لذا با تمام توان و قدرت بدون توجه به حاشیه‌های ایجاد شده کار خود را انجام خواهیم داد و البته مجلس روی مسائل اصلی کشور متمرکز خواهد شد.

نماینده مردم تبریز، اسکو و آذرشهر به تخریب‌های زودهنگام مجلس از سوی برخی از جریانات سیاسی اشاره و اظهار کرد: ممکن است عده‌ای بخواهند مجلس را گرفتار حاشیه‌ها کنند که از هدف و کار اصلی خود باز بماند که باید به اینها متذکر شد ایجاد این حاشیه‌سازی‌ها مجلس را از مسیری که برای پیشبرد اهداف کشور در پیش گرفته متصرف نخواهد کرد.

این نماینده مردم در مجلس یازدهم به عزم جسد نمایندگان برای نظرات بر اجرای قوانین توسط دستگاه‌های اجرایی کشور اشاره و تاکید کرد: عزم مجلس بر این بوده که به صورت جدی حوزه نظارتی خود را بکار گیرد و یک مورد آن نیز کمیسیون اصل ۹۰ است که برخلاف دوره‌های گذشته برای ورود به آن منقاضی زیاد بود و این نشان می‌دهد که مجلس یازدهم روی حوزه نظارتی تمرکز جدی خواهد داشت تا با مفاسد گوناگون برخورد سنگینی داشته باشد.

سواستفاده کنندگان از کارتهای اجاره‌ای جنایتکار هستند

رییس اتاق بازرگانی ایران سو استفاده کنندگان از کارتهای بازرگانی اجاره‌ای را جنایتکار توصیف کرد چرا که اقدام آنها باعث بدنامی فعالان واقعی و خوشنام اقتصادی کشور می‌شود.

به گزارش مهر، غلامحسین شافعی در نشست هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی ایران گفت: من فصل کسانی که حق‌انسان و حق کشور و فعالین اقتصادی کشور را زیر پا گذاشته و از کارتهای بازرگانی اجاره‌ای سو استفاده می‌کنند را نه تنها تأیید نمی‌کنم بلکه آنها را جنایتکار می‌دانم. از سوی دیگر باید توجه داشته باشیم که عدم صلاحیت و بررسی اهلیت دارندگان کارت بازرگانی برعهده اتاق بازرگانی نیست اما زمان گوییش مسؤولین به گونه دیگری است.

وی با بیان اینکه ۸۴٫۵ درصد از اشتغالزایی کشور توسط بخش خصوصی ایجاد می‌شود، تصریح کرد: با این حال با وجود تاکید قانون اساسی و اصل ۴۴ بخش خصوصی هیچ سهمی در روند قانونگذاری و تصمیم‌گیری‌ها ندارد. رئیس اتاق ایران تأکید کرد: بسیاری از معضلات اقتصادی کشور نتیجه به حاشیه راندن نخبگان و افراد دارای اهلیت در تصمیم گیری های اقتصادی است. وی ریشه بسیاری از مشکلات کشور را تحریم ندانست و افزود: ریچارد نفیو در کتاب هنر تحریم‌های می‌گوید هنر تحریم‌ها هدف گرفتن مشاغل تولید است و تحریم مقابل تولید کارساز می‌شود.

جهانگیری مصوبه اختصاص اعتبار تأمین مواد مصرفی آزمایشگاهی را ابلاغ کرد

معاون اول رییس جمهوری مصوبه اختصاص اعتبار برای تأمین مواد مصرفی آزمایشگاهی جهت خرید تجهیزات برای تشخیص هویت متوفیان ناشی از وقوع حوادث غیرمتربقه را ابلاغ کرد. به گزارش ایرنا، «اسحاق جهانگیری» مصوبه مربوط به اختصاص اعتبار به سازمان پزشکی قانونی کشور برای تأمین مواد مصرفی آزمایشگاهی جهت خرید تجهیزات برای شناسایی و تشخیص هویت متوفیان ناشی از وقوع حوادث غیرمتربقه را ابلاغ کرد. هیات وزیران در جلسه یکم خرداد ۱۳۹۹، پیشنهاد وزارت کشور مبنی بر اختصاص مبلغ یکصد میلیارد ریال اعتبار به سازمان پزشکی قانونی کشور برای تأمین مواد مصرفی آزمایشگاهی جهت خرید تجهیزات برای شناسایی و تشخیص هویت متوفیان ناشی از وقوع حوادث غیرمتربقه را به تصویب رساند.

نادری:

از بیرون حرف‌هایی را به اسم مجلس یازدهم به مردم قالب می‌کنند

نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: مجلس یازدهم به دنبال فیلترینگ فضای مجازی و به ویژه اینستاگرام نیست، اولویت ما مسائل اقتصادی است.

به گزارش اینا، احمدنادری درباره این‌که در افکار عمومی مطرح می‌شود که مجلس یازدهم به دنبال فیلترینگ فضای مجازی به ویژه اینستاگرام است تا رسیدگی به مشکلات اقتصادی و معیشتی گفت: بحث‌هایی که درباره فیلترینگ اینستاگرام و محدود کردن فضای مجازی مطرح می‌شود، نظراتی است که از بیرون مجلس اعمال می‌شود و این فضاسازی‌ها از سوی برخی افراد در خارج از مجلس رقم می‌خورد.

نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: در بیشتر فضاسازی‌ها مشاهده می‌شود که رقبا در حال طرح‌ریزی آن هستند و می‌خواهند این مطالب را به اسم مجلس یازدهم به فضای رسانه‌ای و افکار عمومی جامعه قالب می‌کنند.

وی تاکید کرد: مجلس یازدهم هیچ‌گاه به دنبال فیلترینگ اینستاگرام نبوده و نیست، به هیچ عنوان به دنبال محدود کردن نبوده و نیست؛ امروز اولویت کشور و مردم، مسائل اقتصادی و معیشتی است.

این عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: مردم کم‌تر از یک سال به انتخابات ریاست جمهوری در سال ۱۴۰۰ باقی مانده و برخی چهره‌های سرشناس از عدم حضور خود در انتخابات خبر دادند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، انتخابات سیزدهمین دوره ریاست جمهوری کمتر از یک سال دیگر انجام می‌شود و حدس و گمان‌های زیادی درباره نامزدهای احتمالی این دوره از انتخابات زده می‌شود، از همه قشر و صنف و جایگاه و رده سیاسی هم اسم برای حضور در انتخابات ۱۴۰۰ پیش بینی شده و از سیاستمداران کهنه کار مانند محمود احمدی نژاد، علی لاریجانی، سعید جلیلی، محمدباقر قالیباف و سده ابراهیم رئیسی گرفته تا افرادی مثل محمدباقر نوبخت و محمدجواد ظریف و اسحاق جهانگیری که اخیرا در میدان سیاست خودی نشان دادند و جوانان تازه کاری که در سال‌های اخیر در سیاست حضور داشتند، مانند سورنا ستاری، مهرداد بذریاش و محمدجواد آذری جهرمی، در این پیش بینی‌ها اسم وجود دارد. باشگاه خبرنگاران جوان گزارشی به بررسی نامزدهای احتمالی این انتخابات پرداخته است .

هر چه به انتخابات نزدیک‌تر می‌شویم، شرکت یا عدم شرکت برخی افراد و نقرات در انتخابات بیشتر می‌شود و افراد بیشتری تمایل با عدم تمایل خود را برای شرکت در انتخابات را نشان می دهند؛ با اینکه هنوز حدود یک سال به انتخابات ریاست جمهوری مانده، جریان سازی برخی رسانه‌ها و افراد باعث شده نفراتی که قصد شرکت در انتخابات را ندارند از حالا تکلیف خود را روشن کنند. در ادامه این گزارش به معرفی شخصیت های غایب در انتخابات ۱۴۰۰ می پردازیم:

محمدباقر نوبخت

محمدباقر نوبخت رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور و سخنگوی سابق دولت که نامش در بین نامزدهای احتمالی و مورد حمایت دولت فعلی قرار داشت و سفرهای استانی او مورد توجه مردم

عباس ابروانی مالک و سهام‌دار اصلی «گروه سرمایه‌گذاری عظام» است که در حوزه‌های مختلفی مانند تولید قطعات خودرو (گروه قطعات خودرو عظام) و صنعت گردشگری(پارک آبی کیش، مجموعه هنر و یک شهر و …) مشغول به فعالیت اقتصادی بوده است.

به گزارش فارس، صنعت خودروسازی به عنوان دومین صنعت بزرگ کشور بعد از صنعت نفت، نقش بزرگی در اشتغال، تولید ناخالص ملی و کارآمدی اقتصاد و صنعتی کشور ایفا می‌کند. صنعت خودروسازی در زنجیره تأمین و تولید قطعات، ۶۰ صنعت دیگر را در بر گرفته و به صورت مستقیم ۵۵۰ هزار تا ۶۰۰ هزار شغل و به صورت غیرمستقیم نیز برای حدود یک میلیون نفر ایجاد اشتغال می‌نماید و حتی بر صنایع سنگین کشور نیز تأثیرگذار می‌باشد به طوری که حدود ۶۰ درصد از ورق‌های فولادی تولیدشده و حدود ۸۰ درصد از ورق‌های آلومینیومی تولید شده در کشور نیز در صنعت خودرو مصرف می‌شود. گردش مالی در حوزه صنعت خودرو بیش از ۳۰ هزار میلیارد تومان است. متأسفانه علی‌رغم پیشرفت در صنایع پیچیده‌تر و حساس‌تری مانند صنایعی مانند نانوفاوری، هسته ای، موشکی و نظامی و… صنعت خودرو به دلیل سیاست غلط اتخاذ شده و وجود مافیای متعدد، رضایت و انتظار مردم و نظام اسلامی را بدست نیاورده است. یکی از مافیاهای قدرتمند این صنعت عباس ابروانی است که بیشتر در

سیاست



ادامه همان دیدگاهی است که از دولت آقای هاشمی شروع شد و تا دولت آقای روحانی ادامه‌دار شده است.

وی ادامه داد: این سیاست‌ها همگی شکست خورده است، مخصوصا در زمینه فساد این‌ها به فضاسازی علیه مطرح می‌شود که در طی شش الی هفت سال گذشته مجلس و قوه مجریه دست‌شان بوده است و کاملاً هم در تأمین معیشت مردم شکست خورده‌اند.

نادری یادآور شد: در رفتاری که امروز دیده می‌شود، رویکردی نئولیبرالی وجود دارد که مشکلات و آلام مردم را زیاد کرده است؛ تمام مسائلی که امروز مردم دارند در واقع

از بیرون حرف‌هایی را به مردم قالب می‌کنند

مجلس صحبت از این امر می‌کنند، این رفتارها نشان‌دهنده چیست، عنوان کرد: ممکن است یک نفر در مجلس یک دیدگاهی را داشته باشد؛ مثلاً ممکن است من نادری که نماینده مجلس هستم، دیدگاهی داشته باشم اما به این به معنای دیدگاه کل مجلس نیست.

وی ادامه داد: ممکن است هر کدام از نمایندگان یک دیدگاهی داشته باشند، اما دیدگاه یک نماینده با دیدگاه کل مجلس متفاوت است. در واقع دیدگاه‌های آقای نوروزی درباره اینستاگرام را هم باید اینگونه دید و این به معنای آن نیست که از دیدگاهی که یک عضو مجلس مطرح کرد، لزوماً کل نمایندگان تبعیت کنند.

این عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی درباره طرح‌های اقتصادی این مجلس برای رفع مشکلات معیشتی مردم، گفت: کمیسیون‌ها هفته قبل شکل گرفت اما قبل از شکل‌گیری این کمیسیون‌ها جلساتی توسط نمایندگان درخصوص مسائل اقتصادی و معیشتی برگزار شد.

وی ادامه داد: از روزی هم که کمیسیون‌ها شکل گرفته به طور جدی جلسات ادامه پیدا کرده برای این‌که هم‌اندیشی شود و ببینیم چگونه باید مسائل و مشکلات اقتصادی را مرتفع کنیم.

دوازدهم در انتخابات ریاست جمهوری هم، این روزها اذهان و رسانه‌های زیادی را به خود مشغول کرده است. او که تنها وزیر جوان حال حاضر دولت محسوب می‌شود، حضورش در انتخابات می‌تواند به جذابیت رقابت‌ها برای رسیدن به ساختمان پاستور اضافه کند.

اما فرزاد نجات نیا، دستیار ویژه وزیر ارتباطات قبلاً اعلام کرده بود که وزیر ارتباطات کاندیداتوری در انتخابات ریاست جمهوری سال ۱۴۰۰ را به طور کلی رد می‌کند و به صورت شفاف تاکنون موضوعی را مبنی بر این که بخواهد در انتخابات حضور داشته باشد مطرح نکرده است.

هر چند خود آذری جهری هنوز موضع مشخصی در این خصوص نگرفته است، اما با توجه به صحبت‌های نجات نیا، فعلاً او را در لیست غایبین انتخابات ۱۴۰۰ قرار می‌دهیم.

محمدباقر قالیباف

شاید تا قبل از انتخابات مجلس شورای اسلامی و قبل از راه یافتن محمدباقر قالیباف به بهارستان برخی‌ها بر این باور بودند که شهردار اسبق تهران دوباره برای رسیدن به ساختمان پاستور تلاش خواهد کرد، ولی راهیابی او به پارلمان تقریباً همه پیش بینی‌ها برای حضور قالیباف در انتخابات ریاست جمهوری را به یک نتیجه نسبتاً قطعی رساند و آن هم ماندن او در مجلس است.

هرچند رفتار محمدباقر قالیباف در روزهای اخیر و حاضر نشدن او در برخی جلسات و گروه‌ها که شرط آن عدم حضور در انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ بود، جای ابهام بسیاری باقی گذاشت، اما این روزها برخی منابع آگاه خبر می‌دهند که رئیس مجلس شورای اسلامی هیچ تصمیمی برای حضور در انتخابات سال آینده ندارد.

محمدجواد آذری جهرمی در هاله‌ای از ابهام
حضور تنها وزیر جوان این روزهای دولت

عباس ابروانی با چه اتهاماتی محاکمه می‌شود؟

موتور (EMS) مانند سنسورها، علگرها و واحد کنترل الکترونیکی (ECU) و… را از کشورهای کره، چین، آلمان و… وارد می‌کرده است. گروه عظام با هدایت و راهبری عباس ابروانی به منظور کسب حداکثر سود ممکن در واردات این قطعات از شرکدهای مختلف مانند جمل اسناد گمرکی، اظهار خلاف و… استفاده می‌کرده است.

با توجه به ابعاد فعالیت‌های گسترده و مفسدآمیز نامبرده در حوزه تأمین قطعات خودرو و تلاش وی در ترک تشریفات قانونی با توسل به ایجاد شبکه ارتشاء در سازمانهای مختلف به ویژه گمرکات، بانک‌های عامل کشور و اعمال نفوذ بعضی از مدیران حاکمیتی و صاحب نفوذ در دولت و همچنین نظر به ابعاد گسترده مفساد وی در حوزه‌های مختلف از اوده‌سازی مدیران و… به‌ویژه ایجاد شبکه قاچاق سازمان‌یافته و حرفه‌ای، برخورد قضایی با شبکه مفسدین باید همراه با عملیات روانی و اطلاع رسانی مناسب جهت روشنگری و توجیه اذهان نخبگان کشور(مخاطب) و احاد جامعه(مخاطب عام) باشد.

همچنین متهم نفوذ زیادی در افسار مختلف سیاسی، فرهنگی، مذهبی و … دارد که با سوء استفاده از این ارتباطات و نفوذ در مواقع مختلف، اقدام به فعالیت های غیرقانونی و مجرمانه خود می‌کند.

موسوی:

ثبت قیمت لوازم خانگی در سامانه ۱۲۴ مُسکن است

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس معتقد است ثبت قیمت لوازم خانگی در سامانه ۱۲۴ مُسکن است و نمی‌تواند مشکل گرانی کالاها را به صورت ریشه ای درمان کند. به گزارش خفه ملت، سیدعلی موسوی عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس با انتقاد از افزایش قیمت لوازم خانگی، گفت: در حال حاضر تورم، بیکاری و گرانی افسار گسیخته کالاها به اصلی‌ترین معضلات کشور تبدیل شده است. اگرچه نهادهای نظارتی مطرح می‌کنند که بر بازار نظارت داشته و با گرانفروشان برخورد می‌کنند اما تأثیر این نظارت بر قیمت کالاها قابل لمس نیست.

دولت و وزارت صمت به موضوع گرانی لوازم خانگی ورود کنند

نماینده مردم ملکان در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه دولت و وزارت صمت باید به موضوع گرانی لوازم خانگی ورود کرده و از افزایش افسار گسیخته آن جلوگیری کنند، افزود: مجلس یازدهم در تلاش است با دعوت از وزرا و مسئولان اجرایی به وضعیت بازار سامان داده و مشکلات موجود را برطرف کند. این نماینده مردم در مجلس یازدهم درباره تأثیر اجرای طرح وزارت صمت مبنی بر ثبت قیمت لوازم خانگی در سامانه ۱۲۴ بر بازار، اضافه کرد: اگرچه ممکن است، اجرای این طرح‌ها مُسکن باشد اما نمی‌تواند مشکلات را به صورت ریشه ای درمان کند، تنها راهکار کنترل قیمت ها و جلوگیری از گرانی افسارگسیخته، رشد تیراز تولید است زیرا با تحقق این امر عرضه افزایش می‌یابد.

جذب سرمایه گذار واحدهای تولیدی نیمه تعطیل را فعال می‌کند

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی ادامه داد: در حال حاضر بسیاری از کارخانجات و واحدهای تولیدی تعطیل شده یا با تمام ظرفیت فعالیت نمی‌کنند، در صورت جذب سرمایه گذار و رفع موانع کسب و کار می‌توان بسیاری از مشکلات موجود از قبیل گرانی را رفع کرد.

فیس بوک ۷۶ میلیون دلار ضرر کرد

طبق تحلیل‌های کارشناسان بایکوت تبلیغاتی فیس بوک، ۷۶ میلیون دلار به آن خسارت می‌زند.

به گزارش مهر، بایکوت تبلیغات فیس بوک از سوی شرکت‌ها احتمالاً ۷۶ میلیون دلار به این شبکه اجتماعی خسارت وارد کند.

این در حالی است که بسیاری از شرکت‌های بزرگ نیز تصمیم به بایکوت فیس بوک گرفته‌اند تا اعتراض خود نسبت به قوانین ضعیف آن علیه نفرت پراکنی را نشان دهند. کوئاکولا، هوندا، شکلات هرسی و انلیور همگی

اعلام کرده‌اند تبلیغات خود در فیس بوک را متوقف می‌کنند یا از بودجه تبلیغاتی مربوط به آمریکا در فیس بوک و اینستاگرام کاهش دهند. طبق تحلیل‌های شرکت «پثماتیکز» (Pathmatics) با توجه به گستره وسیع بایکوت شرکت‌ها، فیس بوک در سال جاری با میلیون‌ها دلار خسارت روبرو می‌شود. همچنین اگر فیس بوک تبلیغات شرکت «پروکتر و گمبل» را نیز به دلیل بایکوت از دست بدهد، خسارت آن به ۲۵۵ میلیون دلار نیز می‌رسد. این شرکت بزرگترین مشتری تبلیغاتی فیس بوک است.

بر اساس آمار کارشناسان تخمین می‌زند حدود ۵۶ میلیارد دلار از ارزش این شبکه اجتماعی کاسته شود.

این روند سبب شده تا فیس بوک اعلام کند گروه وسیع‌تری از محتوای نفرت پراکنانه را در تبلیغات خود ممنوع می‌کند.

در همین راستا مارک زاکربرگ مدیر ارشد اجرایی این شرکت اعلام کرده فیس بوک برچسب‌هایی به پست‌های خیرسازی می‌افزاید که قوانین پلتفرم را افزایش می‌دهد.

به تاریخ ۹۹/۱۲/۲۴ جلسه شورای حل اختلاف به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه فوق تحت نظر است. آقای محمدعلی رجب زاده تیمور لوتی فرزند عباسلی از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان مرحومه مهسا رجب زاده تیمورلوتی در تاریخ ۱۳۹۵/۸/۱۹ از اقامتگاه خود در شهر گوگان بدروند زندگی گفته ورته حین الفوت آن مرحوم منحصر است به:

- محمدعلی رجب زاده تیمور لوتی فرزند عباسقلی به شماره ملی ۱۶۹۸۷۰۲۲۸ و متولد ۱۳۳۸ نسبت پدر متوفی
- رقیه عباس زاده تیمور لوتی فرزند محمد به شماره ملی ۱۶۹۸۷۱۶۷۶۱ و متولد ۱۳۲۷ نسبت مادر متوفی
- حسین زارع زاده تیمور لوتی فرزند حمزه علی به شماره ملی ۱۶۹۰۰۱۱۸۴۱ و متولد ۱۳۶۸ نسبت همسر متوفی
- به غیر از این سه هیچ ورته دیگری ندارد. اینک با انجام تمام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت یک مرتبه آگهی می‌نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیت نامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ انتشار آگهی ظرف یکماه به شورای حل اختلاف حوزه اول گوگان تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.

قاضی شورای حل اختلاف گوگان حسین مکرمی زاده

دومین مرحله وام یک میلیونی به یارانه‌بگیران آغاز شد

یک مقام آگاه گفت: دومین مرحله اعطای وام یک میلیون تومانی برای یارانه‌بگیران آغاز شد. به گزارش فارس، پیامکی از سرشماره وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به نشانی V.Refah برای برخی شهروندان ارسال شد.

متن پیامک به شرح زیر است:

«سرپرست محترم خانوار

تسهیلات یک میلیون تومانی دوران کرونا قبلاً به حساب یارانه شما واریز شده است اگر متقاضی تسهیلات تکمیلی به مبلغ یک میلیون تومان بر اساس شرایط اعلامی دولت هستید لطفاً از طریق همین خط تلفن همراه ،حداکثر تا ۱ روز آینده عدد ۱ را به ۶۲۶۹ ارسال نمایید.»
خبرنگار فارس، موضوع را از مسولان مربوطه پیگیری کرد، که یک مقام آگاه ضمن تأیید این خبر،گفت: این وام مرحله دوم برای حمایت از خانوارهای یارانه بگیر به مبلغ یک میلیون تومان است که مانند مرحله قبل بازپرداخت آن ۳۰ ماهه با اقساط ۳۵۱۰۰ تومان خواهد بود که از تیرماه از حساب یارانه افراد کسر خواهد شد. در مرحله اول تسهیلات حمایت کرونایی خانوارهای یارانه بگیر به ۲۱ میلیون و ۵۱ هزار و ۲۱۴ سرپرست خانوار پرداخت شد.

مسئولان وزارت رفاه فرآیند پرداخت تسهیلات یک میلیونی مرحله اول حمایت کرونایی به یارانه‌بگیران را بزرگترین پروژه دولت الکترونیک دانستند که با ارسال فقط شماره ملی سرپرست خانوار به سرشماره ۶۳۶۹ و بدون مراجعه حضوری و بدون ضامن این تسهیلات پرداخت و اقساط آن هم از حساب یارانه‌ای سرپرست خانوار کسر خواهد شد.

سردار رحیمی:

نوسانات ارز بر ورود کالای قاچاق تأثیری نداشت

رئیس پلیس پایتخت گفت: با توجه به وضعیت دلار و قیمت ارز فکر می‌کردیم کالای قاچاق کمتر شود و این روند کاهش باید اما متأسفانه نه تنها این روند کمتر نشد بلکه بیشتر هم شد.

به گزارش مهر، سردار حسین رحیمی با اشاره به افزایش کشفیات کالای قاچاق در پایتخت اظهار کرد: یکی از موضوعات جدی پلیس پایتخت مبارزه با کالای قاچاق بوده و هست و امسال هم که سال جهش تولید نامگذاری شده، این موضوع مزید بر علت شده تا ما این کار (مبارزه با کالای قاچاق) را با جدیت بیشتری دنبال کنیم.

وی افزود: امسال این طرح، تشدید و کامل‌تر شده است و ابعاد بزرگ‌تری دارد و پلیس از شیوه‌های مختلفی برای کشف کالای قاچاق استفاده می‌کند.

رئیس پلیس پایتخت بیان کرد: متأسفانه سال به سال حجم کشفیات کالای قاچاق در کشور بیشتر می‌شود و ما مشاهده می‌کنیم حجم بیشتری نسبت به سال گذشته به سمت پایتخت از سوی دیگر استان‌ها روانه می‌شود. سردار رحیمی افزود: با توجه به وضعیت دلار و قیمت ارز فکر می‌کردیم کالای قاچاق کمتر شود و این روند کاهش باید اما متأسفانه نه تنها این روند کمتر نشد بلکه بیشتر هم شد.

وی گفت: کار پلیس برخورد و کشف است و با تمام توان به صورت شبانه روزی در همه موضوعات به ویژه موضوع مبارزه با کالای قاچاق برخورد می‌کند.

فرمانده انتظامی پایتخت در پایان خاطرنشان کرد: به‌منظور که گفتم درصد کشفیات کالای قاچاق نسبت به سال گذشته حدود ۵۰ درصد بیشتر شده است.

ورود مجلس به موضوع افزایش نرخ بیمه شخصی ثالث

نماینده مردم بناب در مجلس با بیان اینکه مردم توان پرداخت حق بیمه برای دریافت بیمه شخص ثالث خودرو را ندارند، از ورود مجلس به این موضوع برای تعدیل قیمت‌ها خبر داد.
به گزارش فارس، محمد باقری بنایی با اشاره به افزایش افسارگسیخته نرخ بیمه شخص ثالث خودرو، اظهار کرد: این موضوع نیاز به ساماندهی دارد؛ در حال حاضر اقتشار متوسط جامعه قادر به پرداخت رقم در نظر گرفته شده برای خودروی خود نیستند. نماینده مردم بناب در مجلس یازدهم با یادآوری اینکه البته افزایش نرخ بیمه شخص ثالث به تبع افزایش نرخ دیه در کشور بوده است، افزود: در عین حال نرخ بیمه نیاز به تعدیل دارد تا همگان قادر به بیمه خودروی خود باشند.
وی با بیان اینکه افزایش نرخ بیمه و بیمه نشدن خودروها آسیب‌های جبران‌ناپذیری برای جامعه به دنبال دارد، ادامه داد: قطعاً مجلس به ویژه کمیسیون اجتماعی و کمیسیون اقتصادی به این موضوع ورود خواهد کرد تا با در نظر گرفتن منابعی برای شرکت‌های بیمه در بودجه سال آینده، نرخ بیمه را تا حدی تعدیل کنیم.

بنایی یادآور شد: در حال حاضر نرخ بیمه سالانه ۲ میلیون تومان آن هم برای خودروی خودی ارزنده‌ای نبوده به هیچ عنوان منطقی نیست و این ارقام باید مورد تجدید نظر قرار گیرد. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس تصریح کرد: وظیفه مجلس نظارت بر حسن اجرای قانون است و در این زمینه نیز با استفاده از بید نظارتی مجلس منجر به اصلاح قیمت‌ها خواهد شد.

همتی:

صادرکنندگان حداقل ۷۰درصد ارز حاصل از صادرات خود را برگردانند

رئیس‌کل بانک مرکزی تأکید کرد: اگر هم صادرکنندگان اعتراضی به نرخ پایه صادراتی محاسباتی در گمرک دارند حداقل ۷۰درصد ارز حاصل از صادرات خود را که پیش از این نسبت به بازگشت آن متعهد شده بودند به کشور بازگردانند.

به گزارش تسنیم، رئیس کل بانک مرکزی گفت: شرایط صادرکنندگان و فشارهایی را که به‌الحفاظ شرایط تحریمی و زمان دریافت ارز حاصل از صادرات وجود دارد درک می‌کنیم و همکاری لازم را در این زمینه خواهیم داشت اگر هم صادرکنندگان اعتراضی به نرخ پایه صادراتی محاسباتی در گمرک دارند حداقل ۷۰ درصد ارز حاصل از صادرات خود را که پیش از این نسبت به بازگشت آن متعهد شده بودند به کشور بازگردانند تا بشود درمورد آن در فرصت مناسب مذاکره و تصمیم‌گیری کنیم.

همتی در دیدار با هیئت رئیسه اتاق بازرگانی ایران، نقش فعالان اقتصادی و اعضای اتاق بازرگانی را در تأمین درآمدهای غیرنفتی کشور مفید خواند و گفت: اتاق بازرگانی می‌تواند با رهنمودهای خود به فعالان اقتصادی و هدایت آنان، به وظیفه کلیدی خود در شرایط ویژه فعلی کشور عمل کند؛ در همین راستا، باید تلاش کنیم مسائل را با همکاری یکدیگر برطرف کنیم.

رئیس شورای پول و اعتبار با بیان اینکه بانک مرکزی با فعالان اقتصادی و اتاق بازرگانی

ایران هم‌سو است، گفت: ما در بانک مرکزی با فعالان اقتصادی در اتاق بازرگانی ایران اختلاف نظری نداریم و باید با کمک یکدیگر تلاش کنیم از خروج سرمایه کشور جلوگیری کنیم، در همین راستا تلاش ما بر این است که واردات را روان کنیم و ارز حاصل از صادرات را به کشور بازگردانیم. البته ذکر این نکته ضروری است که اولویت بانک مرکزی تأمین ارز برای کالاهای اساسی و دارو و پس از آن تأمین مواد اولیه کارخانجات است.

وی هدف از برگزاری این جلسات را برطرف کردن مسائل در فضایی دوستانه عنوان کرد و گفت: با توجه به شرایط و مشکلات فراوانی که به‌واسطه تحریم‌ها به کشور تحمیل شده

است، ضروری است با درک مشترک برای بهبود فضای کسب‌وکار در کشور تلاش کنیم.

نظرات خود را درباره مسائل روز اقتصادی کشور عنوان می‌کنند، گفت: به آنان اطمینان می‌دهم که بانک مرکزی در سیاست‌گذاری‌های خود شفاف و مسئولانه رفتار می‌کند.

رئیس شورای پول و اعتبار تصریح کرد: رشد پایه پولی طبق آخرین گزارش بانک مرکزی از ابتدای امسال تا پایان خرداد، در مجموع، با احتساب خرید ارز، منابع مقابله با کرونا و تنخواه دولت، ۸،۸ درصد بوده است. همچنین در این جلسه، رئیس اتاق بازرگانی ایران، با بیان اینکه در شرایط فعلی کشور، همه از تنش‌ها و اتفاقات اثر می‌پذیرند، عنوان کرد: فعالان اقتصادی از مجموعه اتفاقاتی که در شرایط فعلی اقتصادی رخ می‌دهد، آسیب می‌بینند و از اثرات آن مستثنی نیستند و ما نیز نسبت به این قبیل مسائل حساس هستیم.

غلامحسین شافعی با تأکید به اینکه باید با در نظر داشتن مسائل صادرکننده نسبت به تصمیم‌گیری درخصوص آنها اقدام کرد، گفت: در هر قشری، افرادی هستند که از شرایط خاص کشور، سوءاستفاده می‌کنند؛ اما نباید به‌خاطر عده‌ای قلیل، تصمیماتی اتخاذ کرد که سایرین نیز از آن متضرر شوند.

رئیس اتاق ایران با ابراز اینکه «مشتاقیم به اقتصاد کشور کمک کنیم»، اظهار کرد: ما فعالان اقتصادی نسبت به تنگناهای پیش‌روی اقتصاد کشور و بانک مرکزی آگاهییم و باید مشکلات بازگشت ارز حاصل از صادرات را به‌صورت مشترک حل کنیم و در این زمینه آماده هرگونه همکاری و همراهی هستیم.

در این جلسه همچنین رئیس اتاق ایران و سایر اعضای هیئت رئیسه اتاق ایران مسائل مورد نظر خود را مطرح کردند.

معرفی ۱۰۵ هزار متقاضی دریافت تسهیلات مسکن ملی به بانک



و مسکن، ۳۰ هزار واحد توسط شرکت شهرهای جدید، ۲۰ هزار واحد بنیاد مسکن و ۲۵ هزار واحد ستاد اجرایی فرمان امام (ره) برای دریافت تسهیلات به بانک مسکن معرفی شده‌اند و آورده اولیه متقاضیان نیز در حساب بانک قرار دارد.

وی مجموع افراد معرفی شده به بانک مسکن را برای دریافت تسهیلات مسکن ملی تاکنون ۱۰۵ هزار نفر اعلام کرد.

توسعه نظارت بر بازار ارز

پوراابراهیمی با بیان اینکه عمده مسائل ایجادشده درباره گرانی ارز جنبه روانی دارد، اظهار داشت: حضور بموقع و فعال بودن بانک مرکزی در مدیریت بازار ارز در فضای موجود تأثیرگذار است که این نظارت‌ها باید تقویت شود، وی تصریح کرد: در شرایط موجود، راهی جز تقویت بخش صادرات برای رفع مشکلات اقتصادی وجود ندارد، بخشی از محدودیت‌های ایجادشده در حوزه صادرات از نظر ما در مجلس قابل قبول نیست، زیرا بخشی از آن با بانک مرکزی مرتبط است و بخشی دیگر نیز به سایر دستگاه‌ها مرتبط است.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس در پایان خاطرنشان کرد: در نشست‌هایی که با مسئولان بانک مرکزی داشته‌ایم، مقرر شده برنامه جامعی برای تقویت صادرات با نگاه و منظر تقویت ارزی تدوین شود.

انقلاب برای تکمیل شبکه ملی اطلاعات به دولت مورد توجه قرار گرفته است و رئیس جمهوری و سازمان برنامه و بودجه نیز همراهی خوبی انجام داده اند.

وزیر ارتباطات گفت: ما هشت ایستگاه دیگر تا پایان سال طراحی کرده ایم که همگی وابستگی های ما به فضای بین الملل را کاهش می دهد. ما باید پایداری اقتصادی دیجیتال در کشور را حفظاست و حراست کنیم.

وی اشاره کرد: برای حمایت از پیام رسان و موبورهای جستجو با تمام تنگناهای اقتصادی که وجود دارد سرمایه گذاری خوبی صورت گرفته است که مردامه‌ا از آن رونمایی می شود.

وزیر ارتباطات گفت: نکته بعدی که از همراه اول می‌خواهم، توجه به زیست بوم کودکان است. سرمایه گذاری برای کودک و نوجوان سرمایه گذاری برای نسل آینده است.
وی ادامه داد: همراهی با کسب و کارهای نوپا از دیگر مسائلی است که تأکید می‌کنم آن را مورد توجه قرار بدهید. همانطور که مدیرعامل همراه اول تأکید کرد، بیشترین سود این اپراتور از «وویس» است، باید نشقه کسب وکار را کمی عوض کنید تا سود دهی بیشتری انجام شود.



رئیس شورای پول و اعتبار با تصریح به اینکه در اداره کشور نباید صرفاً بر درآمدهای نفتی متکی بود، گفت: به‌دلیل شرایط ظالمانه ناشی از تحریم‌ها، این درآمدها نیز کاهش یافته است. در چنین شرایطی باید تلاش کنیم به راهکاری مشترک برای افزایش درآمدهای غیرنفتی و بازگشت ارز حاصل از صادرات بپردازیم، چراکه این کار موجب تقویت منافع ملی کشور می‌شود.
وی یادآور شد: خوشبختانه صادرکنندگان عمده که همان پتروشیمی‌ها و صنایع فولاد هستند، ارز خود را به کشور بازگردانده‌اند و امیدواریم سایر صادرکنندگان نیز نسبت به بازگشت ارز حاصل از صادرات خود اقدام کنند.
رئیس کل بانک مرکزی ضمن قدردانی از صاحب‌نظران و کارشناسان اقتصادی که

ملی پذیرفته است، توضیح داد: بانک مسکن به ۱۴۰ هزار واحد مسکن ملی با هماهنگی و راهبری معاونت مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی، تسهیلات پرداخت می‌کند.
وی همچنین در خصوص امضای تفاهم‌نامه طرح اقدام ملی مسکن با نهادهای اجرا کننده آن، اعلام کرد: اجرای طرح اقدام ملی مسکن با هماهنگی چهار نهاد بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، ستاد اجرایی فرمان امام (ره)، شهرهای جدید و اداره کل راه و شهرسازی استان‌ها اجرایی و عملیاتی می شود که این چهار نهاد در واقع نماینده سازمان ملی زمین و مسکن در اجرای طرح اقدام ملی مسکن هستند.

عمداری گفت: بانک‌مسکن با هر چهار نهاد برای اجرای طرح اقدام ملی مسکن تفاهم‌نامه همکاری امضا کرده و پذیرفته است که تسهیلات ۱۴۰ هزار واحد مسکونی اقدام ملی را بر اساس اعلام معاونت مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی به واجدان شرایط پرداخت

مدیر امور اعتباری بانک‌مسکن ادامه داد: تاکنون برای پرداخت تسهیلات ۲۰ هزار واحد از سوی سازمان ملی زمین

تشکیل کارگروه مشترک مجلس و بانک مرکزی برای نظارت بر بازار ارز

است.
به گزارش تسنیم، محمدرضا پوراابراهیمی رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با اشاره به ناسامانی موجود در بازار ارز طی هفته‌های اخیر، گفت: دولت و بانک مرکزی باید برنامه‌های مدونی برای مهار قیمت ارز و نظارت بر این بازار ارائه دهند.

وی ابراز کرد: در جلسات مکرری که با نمایندگانی از بانک مرکزی برای کنترل قیمت ارز داشته‌ایم، مقرر شده کارگروه مشترکی بین مجلس و بانک مرکزی برای نظارت بیشتر بر بازار ارز جهت نظارت مستمر و روزانه تشکیل شود.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس ادامه داد: سازوکارهای تشکیل کارگروه مشترک مجلس و بانک مرکزی برای نظارت بر بازار ارز انجام شده و طی روزهای آینده نهایی و اولین جلسه آن نیز برگزار می‌شود.

نسل پنجم اینترنت مردادماه عرضه می‌شود



اطلاعات روستایی برای ۱۵۰۰ روستا توسط همراه اول بود. در گام دوم، مرکز داده آقماری شماره یک توسط شرکت ایرانسل افتتاح شد. با افتتاحی که در حوزه خدمات ابری صورت گرفت ما به خودکفایی رسیدیم.

وزیر ارتباطات خاطرنشان کرد: سه هفته قبل در حوزه بسط عدالت ارتباطی، ۱۰۲۴ روستا با حضور استانداران دو هفته قبل اجرا

صدور ۴ میلیون کد معاملاتی از ابتدای سال

عضو شورای عالی بورس گفت: طی این مدت کدهای فعال بورس ۷۰ درصد افزایش یافته و در سه ماهه اول امسال ۴ میلیون کد جدید صادر شده است.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، حسین سلاح‌پورزی و در نشست هیات نمایندگان اتاق ایران در گزارشی در خصوص شرایط بازار سرمایه در سخنانی گفت: طی این مدت زمانی، ارزش بازار سرمایه از ۸۱۴ میلیارد تومان به ۵ هزار و ۶۸۲ میلیارد تومان افزایش یافته است. در فاصله زمانی بین فروردین ۹۸ تا خرداد ۹۸ ارزش بازار سرمایه رشدی ۵۹۷ درصدی داشته است.

وی عمده‌ترین دلایل این رشد بی‌سابقه را ورود سیل نقدینگی به بورس و افزایش نرخ تورم و ارز عنوان کرد و افزود: هرچند در زمینه این رشد انتظارات توری و حمایت‌های دولتی و حاکمیتی از بورس از جمله معافیت افزایش سرمایه از محل تجدید ارزیابی دارایی‌ها نیز بی‌تاثیر نبوده است. نایب رییس اتاق بازرگانی ایران اظهار کرد: ورود نقدینگی حقیقی از فروردین ۹۸ تا پایان خرداد ۹۹ بیش از ۸۶ هزار میلیارد تومان بوده که تنها در پنج ماهه اخیر ۷۲ هزار میلیارد تومان از این رقم وارد بازار سرمایه شده است.

عضو شورای عالی بورس تصریح کرد: طی این مدت کدهای فعال بورس ۷۰ درصد افزایش یافته و در سه ماهه اول امسال ۴ میلیون کد جدید صادر شده است.

نایب رئیس اتاق بازرگانی ایران گفت: در حالی که ثبت نام در سامانه سجام در فروردین ۹۸ حدود ۴۸ هزار نفر بوده، اما در پایان اردیبهشت امسال این رقم به بیش از ۴ میلیون نفر رسیده است. وی تأکید کرد: پیشینه‌ها ما این است که برای استفاده از فرصت نقدینگی بورس، ورود شرکت‌های جدید تسهیل شود.

تفاهم‌نامه جدید برای ایجاد پنجره واحد

ورود در بورس

نایب رئیس اتاق بازرگانی ایران اعلام کرد: قرار است تفاهم‌نامه‌ای را با وزارت اقتصاد، سازمان بورس و فرابورس امضا کنیم تا فرآیند ورود شرکت‌ها به بازار سرمایه تسهیل شود.

سلاح‌پورزی توضیح داد: شرکت‌ها برای ورود به بازار سرمایه در این پنجره واحد ثبت نام کرده و در سریعترین زمان ممکن درخواست ورود آن‌ها بررسی خواهد شد. امیدوار هستیم با افزایش عرضه، قدری از عطش موجود در بورس برطرف شده و افزایش شاخص کل کنترل شود.

عضو شورای عالی بورس اظهار کرد: اصلی‌ترین گره دربارہ واگذاری سهام دولت، واگذاری مدیریت است و باید از طریق مدیریت پیمان امکان اداره

مدیریت برای بخش خصوصی فراهم شود. نایب رئیس اتاق بازرگانی ایران گفت: خواهان تشکیل صندوق پروژه و قرار دادن ۸۰۰ میلیارد تومان طرح‌های نیمه تمام در بورس هستیم.

ابلاغ بسته حمایت از صادرات غیرنفتی

رییس‌کل سازمان توسعه تجارت ایران از ابلاغ بسته حمایت از صادرات غیرنفتی سال ۱۳۹۹ توسط معاون اول رئیس‌جمهور و رییس ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی خبر داد.

به گزارش تسنیم، رییس‌کل سازمان توسعه تجارت ایران از ابلاغ بسته حمایت از صادرات غیرنفتی سال ۱۳۹۹ توسط معاون اول رئیس‌جمهور و رییس ستاد فرماندهی اقتصاد مقاومتی خبر داد. حمید زادیوم با اعلام این خبر اظهار داشت: تدوین این بسته حمایتی حاصل ساعت‌ها فعالیت کارشناسی کارگروه منتخب شامل نمایندگان وزارت جهاد کشاورزی، وزارت صنعت، معدن و تجارت، وزارت امور اقتصادی و دارایی، سازمان برنامه و بودجه، بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، صندوق توسعه ملی و همچنین اعضای کمیته کارشناسی شورای عالی توسعه صادرات غیرنفتی است و به تأیید شورای عالی توسعه صادرات غیرنفتی نیز رسیده است.

وی افزود: جامع و مانع بودن و توجه به شرایط خاص اقتصادی و تجاری کشور با توجه به تحریمهای ناجوانمردانه و همچنین مسائل ناشی از شیوع ویروس کرونا دو شاخص مهم تدوین بسته حمایتی سال ۱۳۹۹ است.

معاون وزیر و رئیس سازمان توسعه تجارت ایران گفت: توجه به سیاستهای کلی اقتصاد مقاومتی و همچنین صادرات به ۱۵ کشور همسایه و اعضای اتحادیه اوراسیا در بسته فوق‌الذکر مورد تأکید قرار گرفته و کلیه تسهیلات و مشوقها با توجه به این مسئله تدوین شده است.

دبیر شورای عالی توسعه صادرات غیرنفتی منابع بسته حمایتی سال جاری را شامل منابع صندوق توسعه ملی به‌میزان ۲۰ هزار میلیارد ریال، منابع پیش‌بینی‌شده در قانون بودجه سال ۱۳۹۹ کل کشور برای حمایت از صادرات غیرنفتی به‌میزان شش هزار میلیارد ریال، بخشی از درآمدهای حاصل از وضع عوارض صادراتی و همچنین افزایش سرمایه دولت در صندوق ضمانت صادرات ایران تا سقف ۱۰۰ میلیون یورو اعلام و ابراز امیدواری کرد با تخصیص بودجه‌های فوق‌الذکر، نیل به اهداف از پیش‌تعین‌شده جهت توسعه صادرات غیرنفتی در سال ۱۳۹۹ تسهیل گردد.

زادیوم بیان داشت: پرداخت هرگونه جایزه و مشوق صادراتی برای صادرکنندگان منوط به حصول اطمینان از برگشت ارز حاصل از صادرات کالا و خدمات به چرخه اقتصادی کشور بر اساس دستورالعملهای بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران است.

انصاری خبر داد:

افزایش ۱۴ درصدی پرونده‌های تعزیرات طی سه سال گذشته



رئیس سازمان تعزیرات حکومتی با اشاره به ضرورت استانداردسازی و سیاست گذاری برای رسیدگی به پرونده‌های ارزی گفت: ۸۸ درصد پرونده‌های ارزی در حیطه کاری تهران در حال رسیدگی است.

به گزارش ایسنا، جمال انصاری معاون وزیر دادگستری و رئیس سازمان تعزیرات حکومتی در جلسه ای که به منظور بررسی پرونده‌های تعهدات ارزی در شعب اجرای احکام تشکیل شد، اظهار کرد: به دنبال چابک سازی مولفه‌ها از لحاظ سیستمی هستیم که خوشبختانه بخشی از آن محقق شده و بخشی نیز در حال انجام است و به طور کلی اقدامات نسبی انجام شده، اقعان کننده بوده است.

وی با اشاره به اینکه زیرساخت‌های سازمان با وجود مشکلات در سه سال گذشته تغییر کرده است، تصریح کرد: پرونده‌های سازمان در این بازه زمانی به صورت کلی ۱۴ درصد افزایش داشته است.

رئیس سازمان تعزیرات حکومتی خاطرنشان کرد: در این دوره، سازمان نقش موثری در احقاق حقوق مردم داشته و سعی‌مان بر این بوده تا پیگیر مطالبات مردمی باشیم.

وی تأکید کرد: ۸۸ درصد پرونده‌های ارزی در حیطه کاری تعزیرات تهران است و به همین دلیل مانده پرونده‌ها نیز در تهران بسیار بالاتر است.

معاون وزیر دادگستری با اشاره به ضرورت استاندارد سازی کمی در رسیدگی و اجرای حکم پرونده‌های ارزی، گفت: ظرفیت‌ها را در حد وسع گسترش دادیم که به همان نسبت نیز توقع از سازمان افزایش پیدا کرده، بنابراین باید با سعه صدر و اهتمام بیشتر عمل کنیم.

انصاری ضمن قدردانی از تلاش‌های انجام شده برای رسیدگی و اجرای احکام پرونده‌های ارزی، تصریح کرد: با سیاست گذاری نقش آفرین و با تبعیت از فرمایشات مقام معظم رهبری (مدظله العالی) و اسناد بالادستی می‌توانیم تا پایان سال به افق مد نظر در این حوزه دست پیدا کنیم و این موضوع با تلاش‌های تک تک شما عزیزان محقق می‌شود.



به مناسبت گرامیداشت هفته قوه قضائیه

دیدار صمیمی شهردار و اعضای شورای اسلامی شهر مراغه با رئیس دادگستری و دادستان عمومی و انقلاب مراغه

به مناسبت سالگرد شهادت معمار قوه قضائیه شهید مظلوم دکتر بهشتی و هفته گرامیداشت قوه قضائیه، شهردار و اعضای شورای اسلامی شهر مراغه در دیدارهای جداگانه ای با رئیس دادگستری و دادستان عمومی و انقلاب شهرستان مراغه ضمن تبریک این هفته، از حمایت ها و همراهی دستگاه قضا در راستای اجرای پروژه های کلان مدیریت شهری قدردانی کردند .

به گزارش روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر مراغه در این دیدار رئیس دادگستری مراغه تعامل با دستگاه های اجرایی از جمله مدیریت شهری را از اولویت های اصلی دستگاه قضا در شهرستان مراغه عنوان کرده و افزود: بی شک حمایت قضایی موجب توسعه شهری، حفظ نظم و امنیت و رفح ترافیک شهری می گردد.

دستگاه قضا با برنامه ها و اقدامات شهرداری مراغه که موجب توسعه شهر و رفح ترافیک گردد حمایت می کند.

قنبرزاده با اشاره به پروژه های در دست اجرای شهرداری مراغه گفت: اگر منافع شهری را مد نظر بگیریم اقدامات شهرداری به نفع شهر، مثرم ثمر و فایده بخش می باشد.

رئیس دادگستری مراغه مسیرگشایی های اخیر را در کاهش ترافیک شهر مفید ارزیابی کرده و گفت: دادگستری مراغه از برنامه ها و اقدامات شهرداری که موجب توسعه شهر و رفح ترافیک گردد حمایت می کند.

وی افزود: رسالت دستگاه قضا همواره بر مینای حمایت از تولید و اشتغال استوار بوده و با افتخار می توان گفت که تا به امروز دستگاه قضایی باعث تعطیلی حتی یک واحد تولیدی نشده است.

شهر و شوروا



قانون در اولویت اول ماست و از تمامی ظرفیت های قانونی برای پیشبرد امور شهرستان استفاده می کنیم

دادستان عمومی انقلاب مراغه نیز در دیدار شهردار و اعضای شورای اسلامی شهر مراغه گفت: حوزه مسئولیت شهرداری ها وسیع بوده و در هر گوشه از شهر آثار و نشانه ای از شهرداری دیده می شود که به تبع آن انتظارات مردم نیز ازاین نهاد بیشتر می باشد.

نادر نجد افزود: سعی کرده ایم در پروژه هایی که در راستای پیشرفت و توسعه شهر باشد نهایت همکاری و مساعدت را به عمل آوریم.

وی افزود: قانون در اولویت اول ماست و از تمامی ظرفیت های قانونی برای پیشبرد امور شهرستان استفاده می کنیم. دادستان عمومی و انقلاب مراغه با اشاره به پروژه های در دست اجرای شهرداری مراغه گفت: خوشبختانه شهرداری طرح های خوب و موثری را شروع کرده است.

نجد افزود: گره گشایی از مشکلات مردم و رفح مشکلات موجود در حوزه

به مناسبت هفته قوه قضائیه صورت گرفت؛

هیئت رئیسه دانشکده با دادستان و رئیس دادگستری شهرستان مراغه دیدار کرد

به گزارش روابط عمومی، رئیس دانشکده در دیدار با دادستان شهرستان مراغه ضمن تبریک هفته قوه قضائیه گفت: دلگرمی به حمایت های دادستان شهرستان دانشکده را در نظرات بر امور بهداشتی مصمم تر می کند. دکتر تنومند افزود: برآیند تعامل بین این دو نهاد همیشه به گونه ای بوده است تا ضمن پاسداری از سلامت جسمی و روانی جامعه آرامش مورد نظر هم حاصل گردد.

دادستان مراغه نیز ضمن قدردانی از تلاش های شبانه روزی کادر بهداشت و درمان گفت: بهداشت و درمان طی چهار ماه گذشته از امتحان بسیار سختی سربلند بیرون آمده است و زبان از بیان این جانفشانی ها قاصر است.

وقوع ۳۰۰ فقره آتش‌سوزی در جنگل‌ها و مراتع طی ۱۰ روز

حدود یک ماه است که بخش‌هایی از جنگل‌ها و مراتع در کشور در آتش می‌سوزند. در ابتدا سهیل‌انگاری گردشگران و برخی اختلافات محلی علت وقوع آتش بیان می‌شد اما حالا با وقوع ۱۱۰۰ مورد آتش‌سوزی در جنگل‌ها و مراتع کشور طی سه ماه فرمانده یگان حفاظت سازمان جنگل‌ها می‌گوید: از نظر ما درصدی از این آتش‌سوزی‌ها عمدی و دست‌ی در کار است که تا‌کاریی دستی در کار است که تا‌کارآمدی سازمان‌های ذی‌ربط را نشان دهد.

به گزارش ایسنا، سرهنگ علی عباس‌نژاد با اشاره به اینکه از ابتدای سال تاکنون حدود ۱۱۰۰ مورد آتش‌سوزی در جنگل‌ها و مراتع کشور به وقوع پیوسته است که حدود ۳۰۰ مورد آن طی ۱۰ روز اخیر رخ داده، اظهار کرد: از نظر ما درصدی از این آتش‌سوزی‌ها عمدی است و دستی در کار است که تا‌کاریی سازمان‌های ذی‌ربط را نشان دهد و حتی ممکن است بهره‌بردی‌های سیاسی هم پشت این موضوع باشد.

وی افزود: تاکنون چندین نفر به اتهام آتش‌سوزی عمدی در جنگل‌ها و مراتع بازداشت شده‌اند و موضوع از طریق مراجع قضایی در حال پیگیری است.

فرمانده یگان حفاظت سازمان جنگل‌ها درباره خسارت‌هایی که به مراتع و جنگل‌های کشور طی آتش‌سوزی‌های اخیر وارد شده است، گفت: گاهی اخبار نادرست درمورد میزان خسارت‌های آتش‌سوزی منتشر می‌شود. به دلیل آنکه همچنان بخشی از عرصه‌های طبیعی کشور دچار حریق هستند ما نیاز به اقدامات کارشناسی بیشتر برای برآورد خسارات وارد شده هستیم اما در حال حاضر می‌توان گفت که طی یک هفته اخیر حدود ۸۰۰ هکتار از اراضی جنگلی و مرتعی درگیر حریق بوده‌اند.

قیمت تخم مرغ اعلام شد

سازمان حمایت طی اطلاعیه‌ای اعلام کرد که قیمت هر شانه تخم مرغ ۴۰ عددی بسته به وزن آن، حدود ۲۰۰۰۰ تومان تعیین شده است. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، سازمان حمایت طی اطلاعیه‌ای اعلام کرد که قیمت هر شانه تخم مرغ ۳۰ عددی بسته به وزن آن، حدود ۲۰۰۰۰ تومان تعیین شده و با هرگونه افزایش قیمت تخم مرغ بیش از نرخ مصوب برخورد قانونی خواهد شد.

در این اطلاعیه علت افزایش قیمت تخم مرغ، افزایش هزینه‌ها از جمله حقوق ودستمزد، حمل و‌نقل، خوراک و … و همچنین حفظ و استمرار تولید، عنوان شده که بر این اساس سقف قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ در مرغداری حداکثر ۹۵۰۰۰ ریال قیمت مصرف‌کننده هر شانه تخم مرغ ۳۰ عددی بسته به وزن آن در حدود ۲۰۰۰۰ تومان تعیین شد. همچنین سازمان حمایت تأکید کرده که فروش تخم مرغ با قیمت‌های بالاتر از قیمت مصوب تخلف و در صورت مشاهده برخورد قانونی لازم با متخلفان، توسط بازرسان سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان و سازمان‌های صمت استانی صورت می‌گیرد. این در حالی است که در روزهای اخیر قیمت هر شانه تخم مرغ در سطح خرده فروشی‌ها به ۳۲ هزار تومان هم رسیده است.

البته طبق اعلام سازمان حمایت هماهنگی لازم با سازمان میادین میوه و تره بار شهرداری، فروشگاه‌های زنجیره‌ای و تشکل‌های تولیدی صورت گرفته و توزیع گسترده و کافی تخم مرغ با حداقل سود عمده وخرده فروشی در مراکز یادشده در حال انجام است.

دلبنوشته

در پس انتظار شما، لب‌ها میسوزد، دل‌ها میجوشد، چشم‌ها تار میبیند!

(اکبر عظیم‌نیا)

تاسیس شرکت سهامی خاص صنایع چاپ و بسته بندی اطلس چاپ تبریز درتاریخ ۱۳۹۹/۰۳/۱۸ به شماره ثبت ۵۰۸۶۸ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۱۹۰۳۵۴ ثبت و امضا ذیل دفاترکمپیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت: تولید انواع لفافه های بسته بندی مواد غذایی ، بهداشتی و پوشاک . چاپ انواع سلفون های بسته بندی مواد غذایی ، بهداشتی و پوشاک . لیمنسیون انواع فیلم های چند لایه . تولید انواع لفافه ها و سلفون های بسته بندی هر نوع کالا‌های مصرفی صنعتی و تجاری ، دارویی ، آرایشی و بهداشتی ، ورزشی و دیگر کالاها و خدمات مجاز بازرگانی و ارائه خدمات پشتیبانی و نگهداری مربوط به صنایع بسته بندی کالا و نیز تولید ، خرید و فروش انواع مواد اولیه اصلی و کمکی صنایع بسته بندی و واردات آنها ، همچنین تولید ، توزیع ، واردات و صادرات کلیه ماشین آلات و ابزارهای صنعتی مربوطه و کلیه کالا‌های مجاز بازرگانی . اخذ کارت بازرگانی ، اخذ نمایندگی فروش ماشین آلات ، تجهیزات و مواد اولیه از کمپانی های خارجی . اخذ هرگونه نمایندگی و تاسیس هرگونه شعبه و اعطاء نمایندگی به اشخاص حقیقی و حقوقی در رابطه با فعالیت های مذکور در داخل و خارج از کشور . شرکت در کلیه نمایشگاه های داخلی و بین المللی خارجی و داخلی .انجام مشاوره در خصوص موضوع شرکت ، بازاریابی غیر شبکه ای و غیر هرمی ، برگزاری سمینارها و همایش ها . ترخیص کالای مرتبط با موضوع شرکت از کلیه گمرکات و بنادر کشور . ارائه خدمات به اشخاص حقیقی و حقوقی داخلی و خارجی اعم از دولتی ، غیر دولتی و خصوصی. عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی در داخل و خارج از کشور . شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات دولتی و غیر دولتی داخلی و خارجی . اخذ وام و تسهیلات بانکی از تمامی بانک ها و موسسات مالی و اعتباری داخلی و حقیقی اعتبار و ال سی نزد بانک ها . درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذریبط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان آذربایجان شرقی ، شهرستان تبریز ، بخش مرکزی ، شهر تبریز، محله رشیدیه ، خیابان پزشکان ، خیابان نگارستان شرقی ، پلاک ۰۰ ساختمان ۳۱۲ نارنجستان ، راه پله دوم B طبقه سوم ، واحد B1 کدپستی ۵۱۵۵۹۳۳۱۵۳.سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۵۲/۵۴۴۰/۱۶ مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۳۱ نزد بانک تجارت شعبه مرکزی بناب با کد ۵۴۴۰ پرداخت گردیده است اعضا هیئت مدیره آقای جواد ابراهیمی بناب به شماره ملی ۱۶۸۹۵۸۷۹۱۱ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال خانم هاجر دینائی بناب به شماره ملی ۱۶۸۹۸۹۰۱۸۵ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه بازرسان خانم مهناز قربچیان به شماره ملی ۱۵۵۲۰۱۷۲۷۳ به سمت بازرس علی البیدل به مدت یک سال مالی آقای محمود شمالی به شماره ملی ۱۶۸۹۵۹۵۲۳۱ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی روزنامه کثیرالانتشار عجب شیر جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان آذربایجان شرقی اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری تبریز (۸۹۴۸۸)

نادر نجد ادامه داد: دادستانی و دانشکده علوم پزشکی مراغه به عنوان دو مرجع مهم مردم با مشکلات مختلف سعی کرده اند التیام بخش آلام مردم بوده و برای آنها روزهای توام با آرامش را فراهم کنند.

رئیس دادگستری شهرستان مراغه نیز گفت: بدون شک تلاش های کادر بهداشت و درمان در طول مدت مبارزه با ویروس کرونا برای همیشه در تاریخ ماندگار خواهد شد.

قنبرزاده افزود: دادگستری شهرستان مراغه نیز با عنایت به اهمیت پرونده های بهداشتی سعی می کند سریع ترین روند ممکن را برای این نوع از پرونده ها در نظر بگیرد چرا که این پرونده های در اصل با سلامت عموم سر و کار دارند.

رکورد فروش ارز در سامانه نیما شکسته شد

بالترین میزان فروش ارز در سامانه نیما در هفته گذشته (۳۱ خرداد تا پنجم تیرماه) معادل ۴۲۹ میلیون یورو ثبت شد که نسبت به هفته قبل از آن ۹۲ درصد رشد داشت.

به گزارش ایرنا، بر اساس گزارش‌های دریافتی از سامانه نیما، از ابتدای امسال تا روز گذشته سه میلیارد و ۳۰۰ میلیون یورو ارز در سامانه نیما فروخته شده است.

در این میان بالاترین میزان فروش ارز در هفته قبل (از تاریخ ۳۱ خردادماه تا پنجم تیرماه) ثبت شده است.

بر این اساس، میزان فروش ارز در سامانه نیما طی هفته گذشته معادل ۴۲۹ میلیون یورو بوده که ضمن رشد ۹۲ درصدی نسبت به هفته قبل، نشانگر افزایش قابل توجه میزان فروش ارز در سامانه نیما است.

نظام یکپارچه معاملات ارزی (سامانه نیما) با هدف تسهیل تأمین ارز رانداری شده و با استفاده از آن، خریداران (واردکنندگان) و فروشندگان (صادرکنندگان) ارز متناسب با نیازهای خود نسبت به انجام عملیات ارزی در محیط الکترونیک اقدام می‌کنند.

سامانه نیما محل تأمین ارز کالاهای وارداتی و محل تبادل میان صادرکنندگان و واردکنندگان است و حجم و قیمت معاملات انجام شده در آن در فرایند تعیین نرخ ارز، نقشی تعیین‌کننده دارد.

ورود وزارت اقتصاد به انحصار کارگزاری‌های بورس

رئیس مرکز بهبود فضای کسب و کار وزارت اقتصاد از دستور وزیر اقتصاد به هیات مقررات‌زایی، رییس سازمان بورس و شورای عالی بورس جهت بررسی موضوع انحصار در کارگزاری‌ها، خبر داد.

به گزارش مهر، علی فیروزی در مورد ورود هیأت مقررات زبایی به مساله انحصار در مجوز کارگزاری‌های بورس، اظهار داشت: یکی از الزامات پرداختن به بررسی مجوز کارگزاری‌ها مساله شبه انحصار است که در این زمینه قرار بود طی هفته جاری جلساتی در کمیته‌های تخصصی هیئت مقررات‌زایی برگزار شود که به دلیل مبتلا شدن برخی از افراد جلسه به ویروس کرونا، احتمالاً این جلسه هفته آینده برگزار می‌شود. رئیس مرکز ملی پایش و بهبود فضای کسب و کار وزارت اقتصاد تاکید کرد: اخیراً پس از مطرح شدن قیمت‌های گزاف مجوز کارگزاری‌های بورس در فضای مجازی، وزیر اقتصاد به سه مرجع شورای عالی بورس، رئیس سازمان بورس و هیئت مقررات‌زایی مأموریت داده تا در رابطه با رفع انحصار از مجوز کارگزاری‌ها اقدام و نتیجه را اعلام کنند. فیروزی ادامه داد: قطعاً صدور مجوز یک کارگزاری نیازمند الزامات و شرایط خاص است، اما نباید منجر به ایجاد انحصار شود.

وی گفت: وضعیت در حوزه کارگزاری‌ها به شکلی است که در حال حاضر اگر شخصی شرایط، اهلیت تأسیس یک کارگزاری را داشته باشد، نیز نمی‌تواند مجوز تأسیس کارگزاری دریافت کند.

آلایش گوشت قرمز در تبریز قیمت گذاری شد

مدیر عامل سازمان کشتارگاه صنعتی شهرداری تبریز گفت: برای اولین بار در استان قیمت آلایش گوشت گوساله و گوسفند نیز توسط کمیته قیمت گذاری اعلام شد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، قدرتی مدیرعامل سازمان کشتارگاه صنعتی شهرداری تبریز گفت: برای اولین بار در استان قیمت آلایش گوشت گوساله و گوسفند نیز توسط کمیته قیمت گذاری، اعلام شد.

قدرتی افزود: در جلسه کمیته قیمت گذاری گوشت که با حضور نمایندگان سازمان صنعت معدن تجارت، سازمان جهاد کشاورزی، اتحادیه دامداران استان و همچنین اتحادیه قصابان در محل سازمان کشتارگاه برگزار شد قیمت گوشت گوساله و گوسفند و همچنین آلایش گوشت گوساله و گوسفندی مشخص شد.

او گفت: برای مدیریت قیمت گوشت و جلوگیری از افزایش آن باید با هماهنگی ارگان‌های ذیربط نسبت به قیمت گذاری آلایش گوشت گوساله و گوسفند اقدام می‌شد که خوشبختانه با موافقت تامی اعضا این موضوع محقق شد.

او گفت: عدم قیمت گذاری به آلایش گوشت منجر به هرج و مرج در بازار شده بود که این آشفتگی بر قیمت گوشت نیز تأثیرگذار بود.

مدیرعامل کشتارگاه تبریز با تمجید از همکاری تامی ارگان‌های ذیربط در کنترل و پابین آوردن قیمت گوشت، گفت: با درک وضعیت معیشت قشر آسیب پذیر و مبارزه با تورم‌های سرسام آور همه دستگاهها دست به دست هم دادند تا گوشت در سال جاری نه تنها افزایش قیمتی نداشته باشد، بلکه روز به روز شاهد افول و پایین آمدن قیمت گوشت قرمز در استان باشیم. در جلسه کمیته قیمت گذاری که در محل سازمان کشتارگاه صنعتی شهرداری تبریز برگزار شد قیمت گوساله نر هفتصدو پنجاه هزار ریال (۷۵ هزار تومان) و قیمت گوسفند نر ۸۸۰ هزار ریال (۸۸ هزار تومان) مصوب شد و تمامی قصابی‌ها و محل‌های عرضه گوشت ملزم به رعایت آن هستند.

مدیر مرکز رشد و واحدهای فناوری مراغه گفت: سال گذشته ۲۵ ایده واحد فناوری در این مرکز پذیرش و در سال جاری تاکنون درخواست ۴۰ متقاضی دیگر نیز در دست بررسی است که بیشتر آنها به مرکز اضافه می‌شوند.

به گزارش ایرنا، رسول معروفی آذر اظهار داشت: یکی از بخش های مهم پارک علم و فناوری، مرکز رشد واحدهای فناوری است که افراد حقیقی و حقوقی صاحب ایده و طرح های نوآور و فناوری می توانند در این بخش مستقر شده و علاوه بر استفاده از امکانات و زیرساخت های پارک از حمایت های مختلف مرکز رشد نیز برخوردار شوند.

وی اضافه کرد: بر اساس مصوبه وزارت علوم تحقیقات و فناوری مرکز رشد واحدهای فناوری مراغه با همکاری دانشگاه مراغه و پارک علم و فناوری آذربایجان شرقی در اواخر سال ۹۰ آغاز به فعالیت کرده است.

وی گفت: از سال ۹۳ تا سال ۹۷،

جامعه

دوشنبه ۹ تیر ماه ۹۹ – سال ششم – شماره ۱۶۱

پذیرش ۴۰ واحد متقاضی در مرکز رشد مراغه در دست بررسی است



■ **پذیرش ۴۰ واحد متقاضی در مرکز رشد مراغه در دست بررسی است.**

دکتر رسول معروفی آذر مدیر مرکز رشد و واحدهای فناور مراغه گفت: سال گذشته 25

ایده واحد فناور در این مرکز پذیرش و در سال جاری تاکنون درخواست ۴۰ متقاضی دیگر نیز در دست بررسی است که بیشتر آنها به مرکز اضافه می

شوند.

۱۱ واحد در این مرکز پذیرش شده و در سال ۹۸ با رشد چشمگیر مواجه و تعداد واحدهای پذیرش شده به ۲۵ واحد افزایش یافته است.

معروفی آذر به حمایت های مرکز رشد از واحدهای فناوری اشاره کرد و گفت: تسهیلات مادی تا صد میلیون تومان، استفاده از طرح سرباز فناوری و گذراندن خدمت سربازی در مرکز رشد، معافیت

شهروندان هزینه کنیم. احمدی در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه چرا تاکنون این احکام اجرایی نشده است گفت: اجرای این احکام با همکاری قوه قضاییه امکان پذیراست، البته قوه قضاییه اخیرا اقدامات قابل توجهی در جهت رفع تعیض و اجرای عدالت انجام داده است.

وی با تأکید بر اینکه باید ازساخت و سازهای غیرمجاز قبل از وقوع آن جلوگیری شود افزود: اکنون باید درخصوص رای صادرشده که چندین سال از عدم اجرای آن گذشته است با تدبیر عمل کنیم چرا که بعضی از صاحبان این خانه های غیرمجاز از قشر کم درآمد هستند و باید شرایط آنها نیز در اجرای قانون

مورد نظر قرار بگیرد. رئیس شورای عالی استانها با بیان این که باید از سوی دیگر با زمین خواران و کوه خواران بر اساس قانون به شدت برخورد شود افزود: هر چه سریعتر باید

احتمالی مرکز رشد مراغه، برنامه های مختلفی در راستای ارتقا عملکرد این مجموعه تنظیم و اجرا شده است.

معروفی آذر گفت: برگزاری اولین رویداد استارتآپی به میزبانی مراغه، برگزاری منظم جلسات شورای فناوری مرکز رشد، برگزاری دوره های آموزشی، ارتباط موثر و مستمر با مسوولان شهرستانی و استانی، اطلاع رسانی و معرفی مرکز رشد در سطح شهرستان و اعزام رایگان متقاضیان به نمایشگاه های مختلف از جمله اقدامات مرکز رشد مراغه در این راستا بوده است.

وی به تسهیلات پرداختی به واحدهای فعال در مرکز رشد مراغه اشاره کرد و گفت: در مدت فعالیت مرکز مبلغ ۷۰۰ میلیون تومان تسهیلات برای واحدهای پذیرش شده مورد تصویب قرار گرفته است. وی به مشکلات مرکز اشاره کرد و گفت: نبود فضای کافی و مناسب و ساختمان قدیمی با اتاق های محدود برای فعالیت واحدها ۱۲ اتاق از اصلی ترین دغدغه های مرکز رشد مراغه است.

۲۵۰ هزار حکم قلع بنا در سراسر کشور اجرایی نشده است



احکام مربوط به افراد ثروت اندوزی که با دور زدن قانون ساخت و ساز غیر مجاز داشته اند، اجرایی شود.

وی تأکید کرد: باید پیشگیری از ساخت و سازهای غیرمجاز در اولویت شهرداری ها قرار بگیرد و در این راستا سامانه ثبت شکایت شورای عالی استان ها بزودی راه اندازی می شود

موسوی خوئینی‌ها متکبرترین فردی است که دیده‌ام

جز فرافرکتی و فرار از مسؤولیت چیزی نیست. موسوی خوئینی‌ها آرمان‌های انقلاب را زیرپا له کرد و انقلاب را فدای اهداف و امیال خود کرد.

صادق زیبادر انتها باید بگویم که موسوی خوئینی‌ها متکبرترین فردی است که به عمر خود دیده‌ام. به‌یاد دارم یکی از دانشجویانم بر موضوع تسخیر سفارت آمریکا کار می‌کرد و موفق شد با افرادی چون عباس عابدی، محسن میردامادی، محمود احمدی‌نژاد و مصوم‌ه ابتکار درباره آن موضوع گفت‌وگو کنند. او گفت که اگر بتوانم با آقای موسوی خوئینی‌ها هم گفت‌وگو کنم انجام دهم. پروژه‌ام کامل می‌شود؛ به‌همین دلیل از من خواست کرد که برای راضی‌کردن موسوی‌خوئینی‌ها تلاش بکنم؛ من هم نامه‌نگاری‌های متعدد با او و دفترش انجام دادم و درخواست کردم که به چند پرسش این دانشگاه پاسخ دهد و حتی از طریق دانشگاه تهران هم برای او نامه‌ای ارسال شد اما او حتی پاسخ نداد که می‌خواهد مباحثه کند یا نه؛ یعنی حتی به خودش زحمت نداد که بگوید وقت ندارم و مباحثه نمی‌کنم. او اگر روزگاری ادعای استکبارستیزی داشته، بهتر است در ابتدا با استکبار درونی خود مبارزه کند.»

تحویل گرفته اند هر روز با مشاهده افزایش قیمت ارز برای حفظ سرمایه خود رقم های مختلفی را برای خریداران آنهم فضای مجازی اعلام می کنند به نوعی کسی دیگر خودروی خود را به نمایشگاه دار برای فروش نمی سپارد و خود به صورت مستقیم ضمن انتشار آگهی در فضای مجازی اقدام به فروش می کند.البته در این میان بازار دلالی هم رونق دارد و آنها هم برای کسب سود بیشتر بر طبل گرانی خودرو زده و رقم های غیر واقعی را اعلام می‌کنند. جالب اینجاست هنوز مسئولان

فکری به حال بازار نکرده و به نوعی آن را رها کرده‌اند تا در نهایت خود به سمت ارزانی و رونق پیش رود. مشاهده قیمت‌ها در بازار نشان می‌دهد هنوز افزایش قیمت ها در خانواده ۲۰۶ ادامه دارد. پژو ۲۰۶ تیپ ۲ که دو هفته پیش ۱۱۸ تا ۱۱۹ میلیون تومان به فروش می رسد امروز ۱۲۸ میلیون تومان رسیده و پژو ۲۰۶ تیپ ۵ هم از ۱۵۵ میلیون تومان به ۱۷۰ میلیون تومان رسیده است. علاوه بر این سمند EF۷ دوگانه سوز هم ۱۶۲ میلیون تومان ، پراید ۱۳۱ قیمت ۷۶ میلیون تومانی را ثبت کرده است. تیبا ۲ هم ۹۱ میلیون تومان، تیبا معلوف ۸۷ میلیون تومان پژو پارس ۱۵۴ میلیون تومان قیمت گذاری شده است.

وضع کنونی احضار شوند، نخستین فردی که باید در آن دادگاه حاضر و محاکمه شود خود آقای موسوی خوئینی هاست.

زیباکلام افزود: من از او می‌پرسم که آقای موسوی خوئینی‌ها آیا شما در به وجودآمدن شرایط امروز هیچ نقشی نداشتی؟ او با متهم کردن دیگران سعی می‌کند بار مسؤولیت را از گردن خود وانهد و کاری کند که مردم فراموش کنند که عامل تحریف گفت‌مان انقلاب خود او بوده است.»

وی ادامه داد: خطای دیگر او این بود که در قبالت مسائل مهم این کشور سکوت کرد. بازم از آقای موسوی خوئینی‌ها می‌پرسم که شما در سال۷۶ کجا بودی و چرا هیچ موضعی نگرفتی؟ در دی۹۶ و آبان۹۸ چه می‌کردی؟ واقعیت این است که ما همه مقصریم؛ من صادق زیباکلام، عباس عبیدی، تاجزاده، اصغرزاده، خاتمی و بسیاری دیگر در ایجاد شرایط امروز مقصریم اما تردید نکنید که بیش و پیش از همه ما بزرگ‌ترین مقصر خود آقای موسوی خوئینی هاست.

این فعل سیاسی اصلاح‌طلب تصریح کرد: این‌که طوری رفتار کنیم که انگار همه این مشکلات یک‌شبه ایجاد شده و خودمان به‌طور مستقیم یا غیرمستقیم در بحران‌های کنونی ایران نقش نداشته‌ایم،

معاملات خودرو در نمایشگاه‌ها صفر شد



مصرف کننده ای که نتوانسته در

بخت آزمایی قرعه کشی شرکت های خودروسازی برنده شود امروز سرگردان در بازار منتظر کاهش قیمت هاست تا

متناسب با هزینه خود اقدام به خرید کند اما به نظر می رسد با وضعیت فعلی خرید خودرو برای مردم مشکل تر از گذشته شود.

در حال حاضر وقتی با نمایشگاه می رفتی گله مند بوده و می گویند ماشین ایرانی بیشتر دست دلالان یا مردم است ما خرید و فروش آنچنانی نداریم به نحوی که شاید روزانه معاملات به یک یا دو تا نرسد، از آن طرف بازار دلالی در فضای مجازی رونق داشته و هر کس با توجه به

شرایط و قیمت دلار اقدام به تعیین قیمت ها برای انواع خودروهای داخلی می کند.

شرایط امروز بازار خودرو در حالی هر روز بدتر از روز گذشته می‌شود که

با توجه به سیاست‌های مسئولان قرار بود ضمن تعیین قیمت های جدید بازار خودرو کنترل شده و حتی در قالب طرح های ویژه فروش توسط خودروسازان نیاز مشتریان در خرید خودرو تأمین شود . اما متأسفانه نه تنها بازار مدیریت نشده بلکه بسیاری قیمت ها و رونق دلالی بازی خرید را برای مصرف کننده واقعی سخت تر از گذشته

دوشنبه ۹ تیر ماه ۹۹ – سال ششم – شماره ۱۶۱

کار گروه تنظیم بازار اعلام کرد: افزایش ۲۲ تا ۲۸ درصدی انواع محصول



کار گروه تنظیم بازار نرخ جدید انواع فرآورده های لبنی را با احتساب افزایش ۲۲ تا ۲۸ درصدی که بیشتر تصویب کرده بود، اعلام کرد.

به گزارش مهر، بر اساس اعلام کارگروه تنظیم بازار، قیمت یک لیتر شیر بطری کم چرب ۱.۵ درصد چربی ۵ هزار و ۶۰۰ تومان، شیر بطری نیم چرب ۲ درصد چربی ۵ هزار و ۹۰۰ تومان، شیر بطری پرچرب ۳ درصد چربی ۶ هزار و ۵۰۰ تومان و شیر کامل ۳.۲ درصد چربی ۶ هزار و ۶۰۰ تومان تعیین شد. همچنین قیمت شیر ناپلونی ۹۰۰ گرمی ۴ هزار تومان است.

قیمت هر ۹۰۰ گرم ماست کم چرب ۱.۵ درصد چربی ۶ هزار و ۳۰۰ تومان و ماست پرچرب ۹۰۰ گرمی ۳ درصد چربی ۷ هزار و ۳۰۰ تومان تعیین شد. نرخ ماست دبه ای کم چرب ۱.۵ درصد چربی ۲۵۰۰ گرمی ۱۷ هزار و ۵۰۰ تومان و ماست پرچرب ۳ درصد چربی ۲۵۰۰ گرمی ۱۸ هزار و ۹۰۰ تومان تعیین شد همچنین قیمت پنیر یوفا ۴۰۰ گرمی نیز ۱۰ هزار و ۶۰۰ تومان تعیین شد. محمد رضا کلامی معاون بازرگانی داخلی و دبیر کارگروه تنظیم بازار در نامه‌ای درباره دستورالعمل‌ها و تصمیمات کمیته تخصصی تعیین نرخ اقلام پروتئینی اعلام کرد:

با توجه به درخواست تشکل‌ها و انجمن‌های مربوطه برای اصلاح نرخ و محاسبه سهم اثر نرخ جدید نپاه‌ها (ذرت و جو ۱.۵۰۰ تومان و سیوس ۱۴۰۰ تومان) و قیمت فروش شیرخام با مشخصات ۳.۲ درصد چربی و باز میکروبی زیر ۱۰۰ هزار مبلغ ۲.۹۰۰ تومان به ازای هر کیلوگرم درب دامداری تصویب گردید. تبصره-۱ دامنه مجاز قیمت ۷۰۰ کمتر یا بیشتر با توافق خریدار و فروشنده بلامانع است.

تبصره -۲ قیمت عرضه سیوس مبلغ ۱.۴۰۰ تومان به ازای هر کیلوگرم به صورت تک نخ‌ی در سامانه مربوطه تعیین گردد.

تبصره ۳- به ازای یک دهم درصد افزایش یا کاهش درصد چربی مبلغ آن مبلغ ۵۰ تومان متناسب با افزایش و یا کاهش درصد چربی به قیمت مصوب شیر خام اضافه یا کسر خواهد شد.

با توجه به سهم اثر شیر خام در تولید محصولات لبنی قیمت ۱۰ قلم محصولات لبنی بر مصرف مشمول قیمت‌گذاری دستوری در جدول زیر مصوب گردید.

تبصره- قیمت سایر محصولات لبنی در احجام و کیفیت‌های مختلف بر اساس ضوابط قیمت گذاری کالاهای تولید داخل توسط تولیدکنندگان با هماهنگی سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان تعیین و پس از اطلاع رسانی در سامانه ۱۲ ملاک عمل خواهد بود.

جهت تحقق قیمت‌های مصوب فوق مقرر گردید کار گروه هماهنگی سیاست‌های صادراتی ظرف ۱۰ روز کاری نسبت به تعیین عوارض صادراتی شیرخشک و سایر محصولات لبنی اقدام نماید.

طرح پلیس برای بر خورد با تخلفات ناوگان حمل مسافر

جانشین رییس پلیس راهنمایی و رانندگی تهران بزرگ از اجرای طرح ویژه برخورد با تخلفات ناوگان حمل مسافر خبر داد. به گزارش ایسنا، سرهنگ سید ابوالفضل موسوی‌پور، دراین‌باره گفت: مأموران پلیس راهنمایی و رانندگی از ابتدای هفته جاری طرح ویژه برخورد با تخلفات ناوگان حمل مسافر را در دستورکار خود قرار داده‌اند و بر این اساس با تخلفاتی که در این زمینه رخ دهد برخورد خواهند کرد.

وی با بیان اینکه اجرای این طرح تمام ناوگان خودرویی حمل و نقل مسافر اعم از مینی‌بوس، اتوبوس، تاکسی، خودروی شخصی و… را شامل می‌شود، گفت: متأسفانه یکی از مواردی که بعضاً تخلفاتی در آن دیده شده و مردم نیز در مورد آن مطالباتی از پلیس داشتند، تخلفات مربوط به ناوگان حمل و نقل مسافر بین تهران و شهرک‌های اقماری است. در همین راستا نیز اتوبوس‌ها، مینی‌بوس‌ها و خودروهای سواری که اقدام به جابجایی مسافران در این مسیرها و به خصوص شهرهای غرب و شرق تهران می‌کنند، از سوی مأموران رصد می‌شوند.

موسوی‌پور ادامه داد: در همین راستا علاوه بر نظارت و کنترل بر تخلفات رانندگی مربوط به این خودروها، مواردی نظیر معاینه فنی، وضعیت لاستیک‌ها، آلانددگی و … نیز کنترل شده و در صورت تخلف یا موارد نقض برابر قانون با آن برخورد خواهد شد. جانشین رییس پلیس راهور تهران بزرگ افزود: در همین راستا توصیه ما به مسافران این وسایل نقلیه که بین شهرهای اقماری تردد می‌کنند این است که حتما کمربند ایمنی خود را ببندند.

موسوی‌پور با بیان اینکه این طرح در تمام تهران اجرا شده و محدود به نقطه‌ای خاص نیست، گفت: در سطح شهر نیز با خودروهای مسافری که اقدام به توقف در اطراف میادین و تقاطع‌ها کرده یا اخلاصی در ترافیک ایجاد کنند، برابر قانون برخورد خواهد شد.

وی از رانندگان ناوگان حمل و نقل خودرویی عمومی و نیز مسافران این ناوگان نیز خواست که قوانین و مقررات را رعایت کرده و در صورت عدم رعایت مقررات حتما موارد را به طرف مقابل تذکر دهند.

کارمزد معاملات ۲۰ درصد کاهش یافت

براساس اعلام سازمان بورس ایران کارمزد معاملات ۲۰ درصد کاهش پیدا کرد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، بر اساس اعلام سازمان بورس و اوراق بهادار ایران درآمد ناشی از کارمزد شرکت‌های کارگزاری که در واحدهای صندوق سرمایه گذاری مشترک توسعه بازار سرمایه گذاری شده ست، قابل تقسیم نیست.

سقف نرخ کارمزد خرید و فروش شرکت‌های بورس اوراق بهادار و فرابورس ایران، مدیریت فناوری بورس تهران، سپرده گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه و شرکت‌های کارگزاری از معاملات سهام و حق تقدم به میزان ۲۰ درصد با رعایت حداکثر سقف ریالی در هر معامله کاهش یافت.

انتصاب مشاور رئیس و مدیر روابط عمومی دانشگاه مراغه



طی حکمی، ریاست دانشگاه مراغه، دکتر فاطمه پور ابراهیم، عضو هیات علمی دانشکده علوم انسانی دانشگاه مراغه، را مجدداً بمدت ۲سال بعنوان «مشاور رئیس و مدیر روابط عمومی دانشگاه مراغه» منصوب نمود

به گزارش روابط عمومی دانشگاه مراغه، دکتر پور ابراهیم پیش از این به مدت دو سال بعنوان مدیر روابط عمومی دانشگاه مراغه مشغول به فعالیت بود. دبیری بنیاد خیرین حامی دانشگاه و بنیاد مراغه شناسی از دیگر سمت های جنبی این همکار گرامی می باشد.

منتظری:

شورای فرهنگ عمومی در برخی استان‌ها تشریفاتی شده است

نایب رئیس کمیسیون فرهنگی با انتقاد از حوزه فرهنگ عمومی گفت: شورای فرهنگ عمومی در برخی از استان‌ها جنبه تشریفاتی دارد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، غلامرضا منتظری، نایب رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی مسائل و مشکلات حوزه خانواده را از دغدغه‌های جدی خود بر سرش و گفت: این دغدغه با نگاه تهیه یک بسته حمایتی است تا در آن معیشت، شغل جوان و میانی نظری و فرهنگی ازدواج در آن تعریف شود.

او ادامه داد: تمام همه‌های شبکه‌های مختلف به نهاد مقدس خانواده وارد می‌شود و ما نمی‌توانیم در برابر جوان امروز با ادبیات گذشته صحبت کنیم، بلکه باید با ادبیات امروز، مشوق آنها برای ازدواج باشیم.

نایب رئیس کمیسیون فرهنگی تصریح کرد: میان آرمان‌ها و واقعیت‌ها باید رابطه معنادار وجود داشته باشد. گاهی برای جوان آرمانی صحبت می‌کنی، در حالیکه نگاهمان در آرمان‌هاست، پایمان باید در واقعیت‌ها باشد.

منتظری با بیان اینکه به حوزه فرهنگ عمومی تقدای جدی وجود دارد، گفت: شورای فرهنگ عمومی در سطح کشور جایگاه و منزلت خود را پیدا نکرده است؛ این شورا در برخی از استان‌ها جنبه تشریفاتی دارد و وقتی جلساتشان تمام می‌شود، نشانه رضایتمندی را در سیمای اعضایشان نمی‌بینیم؛ در نتیجه این مسئله نیاز به آسیب شناسی دارد.

تامین اجتماعی تماس تلفنی نمی‌گیرد، مراقب کلاهبرداران باشید

علیرغم هشدارهای مکرر سازمان تأمین اجتماعی و تأکید این سازمان مبنی بر اینکه هیچگاه تماسی از سوی این سازمان برای دریافت وجه در قبال خدماتی از قبیل تمدید اعتبار دفترچه، کارت هوشمند درمان و… با بیمه شدگان و بازنشستگان انجام نمی‌شود، متأسفانه شاهد فریب برخی از بازنشستگان و بیمه شدگان توسط افراد کلاه بردار هستیم.

به گزارش ایسنا، سازمان تأمین اجتماعی با صدور اطلاعیه‌ای بار دیگر از بیمه شدگان و بازنشستگان سازمان تأمین اجتماعی خواست توجه داشته باشند که هر نوع تماس تلفنی یا مراجعه حضوری افراد و یا نمایندگان شرکت‌هایی با عنوان همکاران سازمان تأمین اجتماعی به منازل و تقاضای وجه برای ارائه هر نوع خدمتی قطعاً کلاهبرداری است و هرگز از سوی این سازمان انجام نمی‌شود.

در این اطلاعیه آمده است، عدم نیاز به تمدید اعتبار دفترچه‌های

تأمین اجتماعی نیز به هیچ عنوان منجر به دریافت وجه از بیمه شدگان

و بازنشستگان نخواهد شد و روش‌های شش‌گانه استخدام غیرحضوری اعتبار دفترچه‌ها به منظور تسهیل امور بیمه شدگان طراحی شده است

که سه روش آن اینترنتی و سه روش غیر اینترنتی است و همه این روشها در حال حاضر در دسترس بیمه شدگان است.

این اطلاعیه می‌افزاید: اعتبار دفترچه های درمانی که در

اختیار بیمه شدگان این سازمان قرار دارد از طریق بارکدخوان

تعمیر شده(با استفاده از دوربین موبایل) و یا ورود کدملی در

وب اپلیکیشن به نشانی **pwa.tamin.ir** از طریق بستر **USSD**

با شماره گیری کد دستوری **۱۴۲۰*۴*** یا **۱۴۲۰*۴***

کد دستوری **۱۶۶۶*بیمه سلامت** و سامانه اینترنتی به نشانی

medical.tamin.ir قابل استفاده است.

در پایان این اطلاعیه آمده است که بیمه شدگان و بازنشستگان سازمان تأمین اجتماعی در صورت مواجهه با تماس تلفنی یا مراجعه حضوری افرادی برای دریافت وجه، موضوع را به پلیس و مراجع قضایی اطلاع دهند و برای کسب اطلاع بیشتر و دریافت مشورت با مرکز ارتباطات مردمی سازمان تأمین اجتماعی با شماره تلفن ۱۴۲۰ تماس بگیرند.

بزرگترین مرکز داده غرب و شمال غرب کشور در تبریز افتتاح شد

بزرگترین مرکز داده غرب و شمالغرب کشور در تبریز به صورت ویدئو کنفرانس و با حضور رئیس مجلس و وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات افتتاح شد.

به گزارش تسنیم، بزرگترین مرکز داده غرب و شمالغرب کشور در تبریز به صورت ویدئو کنفرانس و با حضور رئیس مجلس و وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات افتتاح شد.

این مرکز که در فضای ۳۰۰۰ مترمربع و ۳ طبقه با ۲۵۰ رک نصب شده افتتاح شد، قابلیت افزایش به ۳۵۰ رک را دارد.

مرکز بزرگ داده شمالغرب و غرب کشور، ظرفیت ۱۵۰۰ سرور فیزیکی و ظرفیت ۱۶۰۰۰ سرور مجازی را دارد.

هدف از افتتاح و راه اندازی این مرکز، تقویت زیرساخت های مخابراتی و فناوری اطلاعات است و زیرساخت های خدمات ابری نیز ایجاد می شود.

ارتقا و پایداری شبکه خدمات همراه اول، توزیع متوازن ترافیک شبکه، اتصال به نقاط تبادل اینترنت و تقویت چرخه محتوا، کمک به ایجاد خدمات ارتباطی در روستاها و هوشمندسازی مدارس، ایجاد بستر مناسب برای فعالیت کسب و کارهای نو و ایجاد بستر مناسب برای شرکت های تأمین کننده خدمات شبکه های اجتماعی پیام رسان ها از دیگر اهداف افتتاح و راه اندازی این مرکز در تبریز است.

امام جمعه تبریز:

دهه کرامت یادآور ارزش زن در سیره اهل بیت است



دنیای وجود داشت، اما در سال ۲۰۱۷ این میزان به ۸۳۰ مورد افزایش یافته است و هدف اصلی دشمنان از بین بردن جوانان ماست و از طرفی هم افغانستان و پاکستان در همسایگی ما قرار دارند و همان طور که می‌بینیم استفاده از مواد مخدر به ستن پابین‌تر سرایت کرده و نیاز به کارهای فرهنگی در این زمینه دارد.

استاندار آذربایجان شرقی نیز بر پیگیری تخصیص یک درصد از اعتبارات فرهنگی شهرداری تبریز و همچنین بخشی از نیم درصد اعتبارات استان برای هزینه‌کرد در فعالیت‌های فرهنگی زیر نظر شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه استان تأکید کرد.

رئیس شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه آذربایجان شرقی نیز با ارائه گزارشی گفت: در استان ۲۶ پایگاه نماز

فرهنگ و هنر

دهه کرامت یادآور ارزش زن در سیره اهل بیت است

جمعه داریم و تا پایان سال ۲ پایگاه دیگر نیز ایجاد می شود که به صورت خودجوش توسط مردم اداره می‌شود. حجت الاسلام مشهوری ادامه داد: ۲ هزار و ۵۱۴ نفر در ستادهای نماز جمعه استان بدون دریافت رالی پول و هیچ گونه توقعی فعالیت می کنند، اما امید داریم تا یک درصد از بودجه فرهنگی شهر تبریز را به امور فرهنگی اختصاص داده شود تا زیر نظر نماینده محترم ولی فقیه در استان هزینه شود.

در این جلسه گزارش ویژهبرنامه‌های دهه کرامت، نتایج پژوهش درباره سرمایه اجتماعی در بین شهروندان استان، اولویت‌های موضوعی شورای فرهنگ عمومی و آخرین اقدامات انجام‌یافته برای تهیه برش استانی نقشه مهندسی فرهنگی کشور ارائه شد.

همچنین برگزیدگان مسابقه آثار رسانه‌های قرآن و عترت با عنوان «حقیقت مجازی» در چهار بخش کلیپ، پانکست، پوستر و اینفوگرافی در این جلسه مورد تجلیل قرار گرفتند. انتخاب اعضای حقیقی و عضو رسانه‌ای شورای فرهنگ عمومی استان از دیگر موضوعات این جلسه بود که بر اساس آن و با رأی اعضای این شورا، نسرین پیرمسساری، مجتبی نظری و محمداسماعیل سعیدی به عنوان اعضای حقیقی و حامد حامدی خسروشاهی به عنوان عضو رسانه‌ای شورا انتخاب شدند.

نمایشگاه گروهی عکس



حضور اصحاب هنر در برج آزادی به پایان رسید

«ایران از قاب تاریخ» با حضور هنرمند مراغه ای در

برج آزادی برپا شد.

نمایشگاه عکس «ایران از قاب تاریخ» از ۱۸ خرداد توسط گروه هنری تصویر فصل به سرپرستی جواد علمی نیا در تالار اینه برج آزادی برگزار شده است.

این نمایشگاه گروهی، شامل ۴۰ اثر در سایزهای ۵۰×۷۰ و کارتکب‌های مختلف از عکس‌های اماکن مذهبی- تاریخی، روستاها و طبیعت، ایران میباشد.

آعکس از بافت تاریخی روستاهای امیر و نرج آباد مراغه توسط هنرمند بهنام رزاق قایمبندر این نمایشگاه به نمایش گذاشته شده است.

این نمایشگاه تا ۲۵خرداد ماه بود که به علت استقبال بی نظیر بازدیدکنندگان و درخواست ریاست برج آزادی تا ۵تیرماه ۹۹ تمدید شده بود که اختتامیه آن با

مدیریت جامع شهری دغدغه مردم و کمیسیون امورداخلی کشور است

وی افزود: مدیریت جامع شهری دغدغه مردم است، دیگر اولویت مهم کمیسیون امورداخلی کشور و شوراهای مجلس است

که در این دوره اقدامات مناسبی انجام خواهد شد.

حدادی با بیان اینکه مطالبه‌گری کمیسیون امورداخلی کشور و شوراهای مجلس از وزیر کشور دیگر وظیفه این کمیسیون است، ادامه داد: در بخش‌های مختلف این مطالبه وجود خواهد داشت، یکی از مطالبات جدی کمیسیون امورداخلی کشور و شوراهای مجلس است، گفت: یکی از مباحثی که در کمیسیون طرح شد، این است که آسیب‌شناسی اجتماعی صحیح انجام شود.

وی با بیان اینکه اقدام به‌موقع و بررسی آسیب‌های اجتماعی مانع از بروز بحران می‌شود، افزود: باید بخش‌های مختلف جامعه مورد توجه قرار گیرد تا آسیب‌های اجتماعی و مسائل دیگر به بحران امنیتی تبدیل نشود.

کمیسیون از دستگاه‌های ذی‌ربط مطالبه‌گری جدی خواهد داشت

حدادی با بیان اینکه رئیس کمیسیون امورداخلی کشور و شوراهای عضو «شاک» یعنی شورای امنیت کشور است، اظهار داشت: این کمیسیون جایگاه مهمی دارد و باید به مسائل حوزه خود دقت ویژه داشته باشد.

سخنگوی کمیسیون امورداخلی کشور و شوراهای مجلس با بیان اینکه مدیریت جامع شهری یکی از مباحثی است که باید بطور جدی در کمیسیون بررسی و به نتیجه مطلوبی برسد، گفت: اگر در موضوع قاچاق کالا به‌طور جدی کمیسیون وارد شود، می‌تواند تا حد بسیار زیادی مؤثر باشد.

حدادی گفت: دستگاه‌های ذی‌ربط به کمیسیون امورداخلی کشور و شوراهای مجلس باید پاسخگویی لازم را داشته باشند زیرا مطالبه‌گری جدی در کمیسیون خواهیم داشت تا بتوانیم مشکلات را حل کنیم.

بازدید معاونت توسعه مدیریت و منابع از طرح دانش بنیان گلخانه هوشمند

حمایت از نخبگان و ایده پردازان و

کارآفرینان جوان، تقویت نگاه بین رشته ای، تلفیق پژوهش و علم با عمل و کارآفرینی در حوزه کشاورزی، انتقال دانش و فناوری در این حوزه و زمینه های آبیاری هوشمند به منظور ارتقای راندمان آبیاری در حوضه آبریز دریاچه ارومیه در جهت کاهش مصرف آب بدون کاهش تولید محصول و کاهش سطح زیر کشت، استقرار شرکت دانش بنیان گلخانه هوشمند، اشتغال مستقیم برای چندین نفر در حین استقرار، الگوسازی و فرهنگ سازی و اشتغال پایدار برای ده ها هزار نفر از فارغ التحصیلان و کشاورزان منطقه در حوضه آبریز دریاچه ارومیه، افزایش کیفیت محصولات و ترغیب، تشویق و آموزش گلخانه داران سنتی جهت تغییر سیستم های سنتی گلخانه خود به گلخانه های تمام هوشمند و مکانیزه از جمله اهداف اجرایی این پروژه است.



گفت، بانوجه به اینکه یکی از دغدغه های مقام معظم رهبری که اقتصاد بدون تکیه به نفت می باشد فضای دانشگاه می تواند یکی از بهترین فضاها برای کسب و کار، طرح‌های اقتصاد دانش بیان باشد، و در راستای تقویت ایده های دانش بنیان در سال جهش تولید، باید کسب و

پیدا کنیم.

به گزارش نصیر نیوز، دکتر رحیم بنایی معاون توسعه و مدیریت و منابع دانشگاه آزاداسلامی مراغه، از مرکز فناوری‌ها گلخانه هوشمند دانشگاه آزاد مراغه بازدید کرد و

آشنایی

کیک کرامبل آلبالو

مواد لازم:

آرد	۱ و ۲/۱ پیمانه
بیکینگ پودر	۱ قاشق چایخوری
جوش شیرین	۴/۱ قاشق چایخوری
کره	۱۱۰ گرم
شکر	۴/۳ پیمانه
تخم مرغ بزرگ	۲ عدد
ماست پرچرب	۲/۱ پیمانه
وانیل	۲/۱ قاشق چایخوری
آلبالوی بدون هسته	۲ پیمانه

برای کرامبل روی کیک:

شکر قهوه ای	۲/۱ پیمانه
آرد	۴/۳ پیمانه
آرچین	۲/۱ قاشق چایخوری
کره آب شده	۷۰ گرم
گردو یا بادام خرد شده	۲/۱ پیمانه

آلبالو یکی از میوه های تابستونی محبوب همه است. نه تنها خودش بلکه انواع خوراکی های خوشمزه ای که میشه باهش درست کرد محبوب کوچک و بزرگ هستن. کیک کرامبل آلبالو هم یکی از این خوشمزه های دوست داشتنیه. ما قبلاً علاوه بر مربای آلبالو و شربت آلبالو، طرز تهیه کیک آلبالو ساده رو هم به شما عزیزان آموزش دادیم. امروز میخوایم به قدم فراتر بریم و به کیک پیشرفته تر و مجلسی تر رو بهتون معرفی کنیم.

برای نسیم کرامب آلبالو پیشنهاد میکنم از اسکوپ های بستنی وانیلی روی کیک استفاده کنید که طعمش رو واقعا بی نظیر میکنه. بستنی رو روی کیک داغ بگذارید تا با حرارت کیک نرم بشه. و بعدش از این ترکیب سرد و گرم هیجان انگیز و همچنین از ترکیب ترشی آلبالو و شیرینی کیک لذت ببرید.

طرز تهیه :

مرحله اول: آماده کردن لایه کرامب و قالب

۱- در ابتدا برای تهیه کرامبل (یا همون لایه رویی کیک که شبیه خرده بیسکویت هست)، آرد، شکر قهوه‌ای و آرچین را مخلوط کنید. سپس، کره‌ی آب شده و گردوی ریز خرد شده (اختیاری) را اضافه کنید و با قاشق به خوبی مخلوط نمایید. آن را کنار بگذارید و مراحل تهیه کرامبل آلبالو را ادامه دهید.

۲- قالب گرد ۲۵ سانتی متری را چرب کنید و کف آن کاغذ روغنی بکشید. فر را نیز روی دمای ۱۸۰ درجه سانتیگراد تنظیم کنید.

مرحله دوم: آماده کردن مایه

۱- مواد خشک یعنی آرد، بیکینگ پودر، جوش شیرین و نمک را با هم مخلوط و الک کنید (اگر ماست یا کره شما نمک دارد، نمک را حذف کنید).

۲- در کاسه بزرگ دیگری کره نرم شده و شکر را خوب با همزن بزنید. سپس تخم مرغ ها و وانیل را اضافه کنید و مجدداً دو سه دقیقه هم بزنید.

۳- ماست را اضافه کنید و کمی دیگر هم بزنید.
۴- مخلوط آرد را اضافه کنید و با دور کند همزن بزنید.

مرحله سوم:

ریختن مواد داخل قالب و پخت

۱- مایه کیک را داخل قالبی که آماده کرده اید بریزید و سطحش را صاف کنید. سپس آلبالو های بدون هسته را روی آن بچینید.

۲- کرامب آماده شده (مخلوط آرد، شکر، کره و گردو) را با دست به خوبی روی آلبالو ها بپاشید. میتوانیذ در صورت تمایل از پرک بادام هم روی آن استفاده کنید.

۳- آن را به مدت ۴۰ تا ۴۵ دقیقه در فر از قبل گرم شده قرار دهید. زمانی که دور کیک طلایی رنگ شد، شعله روی فر را به مدت ۳-۲ دقیقه روشن کنید تا روی کیک طلایی رنگ شود. کیک کرامبل آلبالو آماده است.

بگذارید به مدت ۱۰-۱۵ دقیقه در دمای اتاق خنک شود. سپس برش بزنید و همراه با بستنی وانیلی نوش جان کنید.

نکته های کلیدی:

- اگر ماست شمایی نمک است، بهتر است

به آرد ۴/۱ قاشق چایخوری نمک اضافه کنید.

- به جای آلبالوی تازه میتوانیذ از مربای آلبالو یا کمپوت آلبالو (که آب یا شهد آن تا جای ممکن جدا شده) نیز استفاده کنید.
- به جای نصف پیمانه شکر قهوه ای میتوانیذ ۳/۱ پیمانه شکر سفید در تهیه کرامبل استفاده کنید.

- روی کیک میتوانیذ از شربت آلبالو یا پودر قند هم استفاده کنید.

- برای تهیه بادام پرک در منزل، بادام ها را از شب تا صبح در آب بخیسانید. سپس پوست آنها را به راحتی جدا کنید. با احتیاط به کمک چاقوی مناسب بادام های نرم شده را ورقه کنید. از بادام پرک میتوانیذ علاوه بر کیک کرامبل آلبالو روی کیک ها و کرامبل های دیگر هم استفاده کنید.

منبع: ایران کوک

۹ دلیل قانع کننده برای شروع پیاده‌روی

چرا باید راه رفتن را شروع کنید؟ یکی از بهترین کارهایی است که می‌توانید برای سلامت بدن، ذهن و روح خود انجام دهید، ۳۰ تا ۶۰ دقیقه پیاده‌روی در روز است. اینجا دلایل این موضوع را بخوانید.
۱- زندگی طولانی‌تری خواهید داشت

مطالعه مرکز قلب هونولولو از ۸هزار مرد نشان داده است که تنها ۳ کیلومتر پیاده‌روی در روز خطر مرگ را تقریباً نصف می‌کند. پیاده روی بر کاهش خطر سرطان نیز تاثیرگذار است. اگر پیاده‌روی را در برنامه روزانه خود قرار دهید، شانس زندگی طولانی‌تر و سالم‌تری را افزایش می‌بخشید.
۲- پیاده‌روی به جلوگیری از افزایش وزن کمک می‌کند

اگر روزانه فقط ۲هزار قدم دیگر به فعالیت‌های عادی خود اضافه کنید، ممکن است هرگز اضافه وزن پیدا نکنید. تحقیقات دکتر جیمز هیل از مرکز تغذیه انسان در مرکز علوم بهداشت دانشگاه کلرادو نشان می‌دهد، افرادی که پیاده‌روی روزانه را جدی می‌گیرند بسیار کمتر از دیگران دچار افزایش وزن می‌شوند.

۳- می‌توانید از وزن خود کم کنید ورزش‌هایی مانند پیاده‌روی، بخش مهمی از هر برنامه کاهش وزن هستند. برای کاهش وزن هنوز باید چقدر بخورید که تماشا کنید. اما پیاده‌روی به شما کمک می‌کند عضله‌هایی لاغر و سالم بسازید، چربی‌ها را از دست بدهید و سوخت و ساز بدن را بالا بکشید. حفظ برنامه پیاده‌روی

با سایر برنامه‌های ورزشی موجب کاهش موفقیت‌آمیز وزن در طولانی مدت می‌شود.

۴- پیاده‌روی خطر ابتلا به سرطان را کاهش می‌دهد

مطالعات نشان داده است که پیاده‌روی و ورزش خطر ابتلا به سرطان سینه و روده بزرگ را کاهش می‌دهد. پیاده‌روی برای افراد دچار بیماری سرطان که تحت معالجه هستند نیز مفید است و احتمال بهبودی و بقا را بهبود می‌بخشد.

۵- پیاده روی خطر ابتلا به بیماری‌های قلبی و سکنه مغزی را کاهش می‌دهد لازم است خون خود را حرکت دهید!

بیماری‌های قلبی و سکنه مغزی از جمله قاتلان برتر زنان و مردان در دنیای امروز است. با ۲۰ دقیقه تا یک ساعت پیاده‌روی در روز می‌توانید خطر ابتلا به هر دو را به نصف کاهش دهید.

۶- پیاده‌روی خطر ابتلا به دیابت را کاهش می‌دهد

به عنوان حداقل نیاز روزانه شما به سلامتی و به منظور جلوگیری از دیابت نوع ۲، روزانه ۳۰ دقیقه پیاده‌روی کنید. یک مطالعه توسط دانشکده کارشناسی ارشد بهداشت عمومی، دانشگاه پیتسبورگ نشان داده است که ۳۰ دقیقه پیاده‌روی در روز خطرات دیابت برای افراد با اضافه وزن و همچنین مردان و زنان بدون اضافه وزن را کاهش می‌دهد. پیاده‌روی همچنین به حفظ تعادل قند خون در مبتلایان به دیابت کمک می‌کند.

۷- قدم زدن قدرت مغز شما را تقویت می‌کند

در مطالعه‌ای که از سوی شورای ملی پیری در مورد افراد بالای ۶۰ سال انجام شده، اعلام شده است که ۴۵ دقیقه پیاده‌روی در روز، مهارت‌های فکری افراد بالای ۶۰ سال را افزایش می‌دهد. این آزمایش از مدت زمان ۱۵ دقیقه آغاز شد و دو طول دوره، به سرعت و زمان افزوده شد. نتیجه این بود که همان افراد بعد از اجرای این برنامه پیاده‌روی، از نظر روحی سرحالت‌ر بودند.

۸- پیاده‌روی باعث بهبود روحیه و کاهش استرس می‌شود

پیاده‌روی و در کل ورزش، منجر به رهاسازی اندروفین‌ها، مسکن‌های طبیعی بدن می‌شود. بیشتر افرادی که ورزش روزانه را در برنامه خود دارند متوجه بهبود روحیه خود به دلیل ترشح داروهای شادی‌آور بدن می‌شوند. مطالعه‌ای که در سال ۱۹۹۹ در مجله *Annals of Behaviour Medicine* منتشر شد، نشان داد که دانشجویان دانشگاهی که به طور مرتب ورزش می‌کنند، استرس کمتری را نسبت به کسانی که اصلا ورزش نمی‌کنند یا کسانی که با بی‌حوصلگی ورزش می‌کنند، تجربه می‌کنند.

۹- راه رفتن می‌تواند از اختلالات جنسی جلوگیری کند

۳ کیلومتر پیاده‌روی روزانه از سوی مردان، خطر ابتلا به اختلالات جنسی را کاهش می‌دهد. تاثیر ورزش بر این مسئله به ویژه در میانسالی بیشتر نمایان می‌شود. یک بررسی در سال ۲۰۱۸، ۴۰ دقیقه ورزش هوزای با شدت متوسط تا زیاد برای چهار روز در هفته را به مردان در کنترل این موضوع توصیه می‌کند.

منبع: ایرنا

ورزش و جوانان

نامه قاطع فوتبال ایران به فیفا



فدراسیون های ورزشی و کمیته ملی المپیک برابر قانوسن مصوب سال ۱۳۷۱ در مجلس شورای اسلامی جزو نهادهای عمومی غیردولتی به شمار می‌روند و به جز این، ماهیت دیگری در سازمان اداری ایران وجود ندارد، بر حفظ این عنوان در اسانسانمه تاکید شده است.

فدراسیون های ورزشی و کمیته ملی المپیک برابر قانوسن مصوب سال ۱۳۷۱ در مجلس شورای اسلامی جزو نهادهای عمومی غیردولتی به شمار می‌روند و به جز این، ماهیت دیگری در سازمان اداری ایران وجود ندارد، بر حفظ این عنوان در اسانسانمه تاکید شده است.

فدراسیون های ورزشی و کمیته ملی المپیک برابر قانوسن مصوب سال ۱۳۷۱ در مجلس شورای اسلامی جزو نهادهای عمومی غیردولتی به شمار می‌روند و به جز این، ماهیت دیگری در سازمان اداری ایران وجود ندارد، بر حفظ این عنوان در اسانسانمه تاکید شده است.

هیچکس در فوتبال بانوان پاسخگو نیست!

وضعیت لیگ برتر فوتبال بانوان هنوز مشخص نشده است و مسئولان نه تنها تصمیمی در این باره نگرفته‌اند بلکه تصمیم هم برای پاسخگویی نداشتند. به گزارش ایسنا، با گذشت چند ماه از شیوع ویروس کرونا و تعطیلی لیگ برتر فوتبال بانوان هنوز تکلیف بازی‌های باقی مانده مشخص نیست و با اینکه اکثر مربیان و بازیکنان خواستار اعلام پایان لیگ هستند اما سازمان لیگ در این مورد تصمیم‌گیری نمی‌کند.

با اینکه لیگ بانوان بلا تکلیف است اما مسئولان سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال حاضر به پاسخگویی نیستند و سکوت کرده‌اند. این رویه شاید بیانگر اهمیت کم فوتبال بانوان برای آنها باشد چرا که تکلیف لیگ مردان در همه رده‌های برتر و حتی دسته دو و سه مشخص شده است.

بازیکنان و مربیان مختلف بارها اعلام کرده‌اند که

در نشست چهارساعته انجام شد؛

ریاست فدراسیون فوتبال و غیره را مورد تجدیدنظر قرار داده و تا جای ممکن ایرادهای مدنظر فیفا را اصلاح و تلطیف کرده است.

نامه دوم فوتبال ایران به به فیفا در پی دومین مرحله ایرادهای فدراسیون جهانی به اسانسانمه فدراسیون ایران نوشته شده است. فدراسیون فوتبال در نامه نخست خود به فیفا اعلام کرده بود که ماهیت «عمومی - غیردولتی» است. از این موضوع ایراد گرفت و با اعلام اینکه کمیته ملی المپیک ایران به عنوان یک نهاد «مستقل - غیرانتفاعی» است، از این فدراسیون خواست تا هشتم تیرماه فدراسیون فوتبال با همین عنوان مشابه ثبت و اصلاحات را اعلام مجدد کند.

این خواسته فیفا در حالی مطرح شده بود که رئیس کمیته‌ی تدوین مقررات فدراسیون فوتبال ایران در این باره می‌گوید: «ما دو راه داریم یا باید بگوییم که فدراسیون موسسه خصوصی است که این برخلاف مقررات داخلی است یا باید تلاش کنیم فیفا را قانع کنیم که براساس مقررات ملی و داخلی ایران، فدراسیون‌ها فدراسیون از زمان تعلیق این فدراسیون از سال ۸۶ به این سو عنوان کرده است. با این حال، فدراسیون فوتبال برای رفع برخی از ایرادهای جزئی مانند بند وجود ۱۰ سال مدیریت در سابقه نامزدهای



این وضعیت می‌تواند نشان‌دهنده قدرت و جسارت کم مدیران فعلی فوتبال بانوان برای تصمیم‌گیری باشد. در حالی که پیشرفت یک رشته نیازمند مدیرانی مقتدر است که در زمان لازم تصمیمات درستی را اتخاذ کنند اما مدیران فعلی بدون اینکه خود را ملزم به پاسخگویی به افکار عمومی بدانند سکوت پیشه کرده و وضعیت مهیّم بانوان فوتبالیست هم ظاهراً برایشان اهمیتی ندارد.

این وضعیت می‌تواند نشان‌دهنده قدرت و جسارت کم مدیران فعلی فوتبال بانوان برای تصمیم‌گیری باشد.

اعمال نظرات وزارت ورزش در لایحه پایانی دفاع از پرونده جودو

به خاطر این تصمیم ناعادلانه و از دست رفتن فرصت خیلی از اعزام ها و حضور در میادین بین المللی، جودو ایران متحمل خسارت های زیادی شده است. این هم جزو مواردی است که در لایحه دفاعی به آن تاکید کرده ایم.

به گفته میراسماعیلی، در لایحه پایانی ایران برای دفاع در پرونده جودو، بر لغو جودو ایران و ابطال تصمیم اتخاذ شده توسط فدراسیون جهانی تاکید کرده ایم.

وی با اشاره به اینکه دادگاه عالی بین المللی ورزش ۲۶ شهپروماه برای رسیدگی به پرونده جودو ایران تشکیل جلسه می دهد، گفت: لایحه پایانی باید تا پیش از این تاریخ در اختیار CAS قرار بگیرد. فرصت زیادی داریم اما تلاش می کنیم تا دو سه هفته آینده اقدام لازم برای ارسال لایحه انجام شود.

رئیس فدراسیون جودو با ابراز امیدواری از پیروزی جودو ایران در نشست تعیین دادگاه عالی ورزش گفت: البته نتیجه دادگاه همان روز تشکیل مشخص نمی

شود. چند روز زمان می برد تا نتیجه نهایی اعلام رسمی شود.

رئیس فدراسیون جودو با یادآوری اینکه بیش از ۹ ماه از تعلیق جودو ایران می گذرد، خاطر نشان کرد:

چشم بازنشسته‌های ورزش به رای معاونت حقوقی ریاست جمهوری

استخدامی کشور ملاک عمل در پرونده بازنشسته‌ها قرار بگیرد، مدیرانی مانند، محمدرضا داورزنی، کی‌کاو س سعیدی، برانوش نیک بین و عبیدی افتخاری باید از فدراسیون والیبال، کمیته ملی المپیک، وزارت ورزش و فدراسیون اسکی ترک پست کنند.

البته گفته می‌شود دیوان عدالت اداری این بخشنامه جدید را رد کرده و بر لحاظ کردن سن ۶۵ سال برای بازنشسته کردن افراد تاکید دارد اما در هر صورت این موضوع محل اختلاف شده است.

به نظر می‌رسد آنچه در قالب «قانون» به آن تاکید شده با آنچه «بخشنامه» عنوان می‌کند، ارجحیت و پیشنایز داشته باشد یا این حال وزارت ورزش برای تعیین تکلیف موضوع، اقدام به طرح استعلام از معاونت حقوقی ریاست جمهوری کرده است تا بر اساس پاسخ در یافتی برای مدیرانی که نام شام هم بر سر زبان‌ها افتاده و هم در فهرست بازنشسته‌های جدید قرار گرفته، تصمیم گیری کند. این مدیران یا طبق بخشنامه جدید باید بروند یا طبق قانون می‌توانند تا ۶۵ سالگی بمانند و مدیریت کنند.

استعلام وزارت ورزش از معاونت حقوقی ریاست جمهوری؛ قانون ارجح است یا بخشنامه

در صورتی که بخشنامه سازمان اداری

شدیدترین مجازات در انتظار آزمون به خاطر یک عکس



مهاجم ایرانی تیم زینت به دلیل رعایت نکردن فاصله اجتماعی با جریمه از سوی زینت ورورو خواهد شد. به گزارش ایسنا و به نقل از اکسپرس، باشگاه زینت به رفتار سردار آزمون در زمان اپیدمی ویروس کرونا واکنش نشان داد. مهاجم ایرانی زینت به دلیل نقض قوانین فاصله گذاری اجتماعی از سوی این باشگاه در معرض مجازات های جدی انضباطی و مالی قرار خواهد گرفت.

روز جمعه در سن پترزبورگ، مسابقه هفته بیست و چهارم لیگ بین زینت و کرالا برگزار شد که این دیدار به سود زینت پایان یافت. روز بعد، صفا هادی، هافبک عراقی و سردار آزمون در یک عکسی همدیگر را در آغوش گرفتند و خیلی زود این عکس از ملاقات این دو بازیکن تیم ملی فوتبال ایران و عراق منتشر شد. باشگاه زینت پس از انتشار این عکس یادآور شد: «بازیکن ما در زمینه همه گیری COVID-۱۹ قوانین مقرر در داخل باشگاه و تیم را نقض کرده و همچنین نگرش ناشایست خود را به این موضوع نشان داده است و با این کار نه تنها سلامتی خود بلکه سلامتی خوشیاوندان و اعضای تیم را به خطر می‌اندازد.

این بازیکن امروز تست کرونا را پشت سر گذاشت و نتایج در ساعات آینده مشخص خواهد شد اما در هر صورت شدیدترین مجازات های انضباطی و مالی طبق پروتکل داخلی این باشگاه بر سردار آزمون اعمال می‌شود».

آزمون از بازیکنانی است که گفته می شود قصد دارد در تايستان زینت را ترک کند و از ناپولی به عنوان جدی ترین مشتری او یاد شده است.

قهرمان نامدار کشتی جهان مشاور وزیر ورزش ترکیه شد

رضا کایالپ قهرمان عنوان دار کشتی فرنگی جهان، به عنوان مشاور وزیر ورزش ترکیه منصوب شد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، اردوغان رئیس جمهور ترکیه در حکمی، رضا کایالپ قهرمان کشتی فرنگی جهان و دارنده مدال نقره و برنز المپیک را به عنوان مشاور وزیر ورزش این کشور منصوب کرد.

کایالپ برای حضور در این پست مبلغ ۲ هزار دلار به عنوان حقوق دریافت خواهد کرد.

ورزشکاران نخبه در کشور ترکیه که عناوین قهرمانی جهان یا مدال المپیک را در کارنامه ورزشی خود داشته باشند، به عنوان مشاوران وزیر ورزش، حقوق مادام العمر دریافت می‌کنند که مبلغ حقوق آن‌ها بستگی به میزان افتخارات آن‌ها خواهد داشت. گفتنی است رضا کایالپ روز گذشته در نظرسنجی رقابت مجازی کشتی گیران فرنگی کار صفحه اینستاگرام اتحادیه جهانی کشتی با آرای ۵۷ درصد بالاتر از محمدعلی گرایلی دارنده ۲ مدال برنز جهان از کشورمان قرار گرفت و عنوان قهرمانی را به دست آورد.

شناسایی دو مورد قطعی و یک مورد مشکوک به کرونا در تیم ماشین سازی

پزشک تیم ماشین سازی تبریز از دو مورد جدید مبتلا به کرونا ویروس و یک مورد مشکوک در این تیم خبر داد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، اعضای تیم ماشین سازی تبریز جهت برگزاری اولین دیدار خود بعد از شیوع کرونا ویروس آزمایشات PCR در انجام داد که بار دیگر موارد مثبتی در این آزمایشات دیده شد.

عباس زاده پزشک تیم ماشین سازی تبریز گفت: متأسفانه با تمامی سختگیری‌های انجام شده در رعایت پروتکل‌های بهداشتی بار دیگر با دور مورد مثبت و یک مورد مشکوک در تیم ماشین سازی روبرو هستیم که جواب آزمایشات دو مورد از آن قطعی بوده و یک مورد مشکوک به آزمایشات تکمیلی ارجاع داده شد تا ۲۴ ساعت آینده تکلیف آن مشخص خواهد شد.

پزشک تیم ماشین سازی درخصوص موارد جدید مثبتی‌های اعلام شده گفت: دو نفر که به این ویروس مبتلا شده‌اند و از همراهی تیم باز ماندند و از امروز وارد قرنطینه خانگی خواهند شد و مورد سوم نیز که مشکوک بوده اگر تا زمان پرواز تیم جواب آزمایشات به دستمان برسد در مورد آن با توجه به نتیجه به دست آمده تصمیم گیری خواهد شد و درصورت عدم دریافت جواب آزمایشات تا زمان پرواز، مورد سوم نیز اجازه همراهی تیم را نخواهد داشت.

فیفا با تاریخ پیشنهادی AFC برای انتخابی جام جهانی موافقت کرد

روزنامه الوطن قطر مدعی شد که فدراسیون بین‌المللی فوتبال با تاریخ پیشنهادی کنفدراسیون آسیا برای برگزاری مسابقات انتخابی جام جهانی موافقت کرده است.

به گزارش ایرنا، کنفدراسیون آسیا ماه‌های اکتبر و نوامبر (مهر و آبان) را برای برگزاری مسابقات پیشنهاد داده بود که به گزارش الوطن، این تاریخ مورد پذیرش فیفا قرار گرفته است. بر اساس خبر روزنامه الوطن، مسابقات قرار است به صورت متمرکز در یک کشور برگزار شود. هنوز کشور میزبان انتخاب نشده ولی قطر گزینه جدی برای برگزاری رقابت‌ها محسوب می‌شود. مسابقات انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ قطر و جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ چین در دور برگشت گروهی بود که به دلیل همه‌گیری ویروس کرونا به تعویق افتاد. مرحله نهایی مسابقات هم باید در ۲ گروه ۶ تیمی برگزار شود که کنفدراسیون آسیا برای مرحله بعدی هم تاریخ‌های جدیدی پیشنهاد داده است.

بر اساس پیشنهاد کنفدراسیون آسیا، ۲ بازی در فروردین، ۴ بازی در تیر، یک بازی در شهریور، یک بازی در آبان و ۲ بازی در آذر ۱۴۰۰ برگزار می‌شود. بازی پلی‌آف نیز در فروردین ۱۴۰۱ برگزار خواهد شد.

تیم ملی فوتبال ایران در گروه سوم رقابت‌های انتخابی جام جهانی ۶ امتیاز از ۴ بازی در رده سوم ایستاده است و کار دشواری برای رسیدن به مرحله بعدی مسابقات دارد.

پایگاه خبری تحلیلی عجب‌شیر پرس
توانمندی در دانایی و آگاهی است. رسانه‌ها ابزار آگاهی و دانایی اند.
www.ajabshirpress.ir

در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا؛

امینتی نظیر آن سال را نداریم.

رئیس جمهوری با بیان اینکه «امروز وقت دعوا میان قوا نیست، بر لزوم وحدت و همکاری میان همه نیروهای کشور تاکید کرد و اظهار داشت: روابط بسیار صمیمانه و نزدیک بین سه قوه، تنها راه است و راه دومی وجود ندارد.

حجت‌الاسلام والمسلمین دکتر حسن روحانی در جلسه ستاد ملی مقابله با بیماری کرونا، با بیان این که سالگرد ۷ تیر ۱۳۶۰ است، گفت: سال ۱۳۶۰ در تاریخ کشور آن مقداری که یادمان است شاید در قرن اخیر از لحاظ امنیتی سخت‌ترین سال کشور بود، چه از لحاظ امنیت داخلی چه از لحاظ امنیت ملی یعنی از یک طرف هجمه عراق بود که از سال ۵۹ شروع شده بود از ۳۱ شهریور، از یک طرف هجمه منافقین در داخل بود که از ۳۱ خرداد شروع شده بود، این شرایطی بود که قبلاً سابقه‌ای برای آن در این حد نداشتیم الان هم بعد از سال ۶۰ از لحاظ امنیتی نظیر آن سال را نداریم.

وی افزود: سال بسیار سختی برای مردم بود و حوادث بسیار تلخی در آن سال اتفاق افتاد که شاید تلخ‌ترین حادثه در سال ۶۰ ماجرای انفجار محل مرکزی حزب جمهوری اسلامی ایران در محله سرچشمه تهران بود که در آنجا یک شخصیت بسیار والای ما شهید آیت‌الله بهشتی و ۷۲ نفر دیگر از یاران ایشان در یک حادثه به شهادت رسیدند و البته عده‌ای هم زخمی شدند.

وی اظهار داشت: انعقد آن حادثه مهم بود که مخالفین ما و ضدانقلاب فکر می‌کردند توانستند ضربه نهایی را به نظام وارد کنند. گفتند که مجلس شورای اسلامی دیگر اکثریت پیدا نمی‌کند و در این شرایط رئیس جمهور هم عزل شده بود با این شرایطی که درست شده و اصلاً شرایط انتخابات بوجود نمی‌آید. یک چیزی در ذهن‌شان بود که این ضربه ضربه نهایی است.

دکتر روحانی ادامه داد: امام(ره) با آن توان و بیان قوی‌شان و بعد هم همه مردم، واقعاً ۷ تیر کشور را عوض کرد، اصلاً همه مردم یک حالت دیگری پیدا کردند این کلمه «ایران پر از بهشتی است» که شعار همه مردم در سراسر کشور آن روز بود و در تشییع جنازه آن بزرگوار یک تحول عظیم و بزرگی وجود آورد و در آن ایام یک مثلث شوم خطرناکی از لحاظ امنیتی بالای سر کشور ما بود که آمریکایی‌ها و صدام و منافقین بودند. کشورهای دیگری هم بودند البته، اما به طور عمده این مثلث شوم بود که کشور را دچار مشکلات عظیم کرد.

رئیس جمهوری اضافه کرد: ما یک شخصیت والای کم‌ظفرمان را از لحاظ علمی، مدیریتی، جامع بودن و مسلط بودن به شرایط سیاسی دنیا، مسلط بودن به چند زبان زنده دنیا و شخصیت کم‌ظفیری را متأسفانه در آن حادثه از دست دادیم و به همان دلیل هم بخاطر اهمیت آن ایام، هفته قوه قضائیه هم در همین ایام واقع می‌شود که این هفته بسیار مهم و خدست همه قضات کشور و همه مسئولین قوه قضائیه تبریک می‌گوییم و گرامی می‌داریم.

وی خاطر نشان کرد: این قوه بسیار مهم که در ادامه عرضم خواهم گفت که در شرایط امروز کشور تنها راه روابط بسیار صمیمانه و نزدیک بین سه قوه است و راه دومی برای ما وجود ندارد در شرایط فعلی کشور حتماً باید این وحدت، اتحاد و یگانگی بین همه قوا باشد، همان که من در روز افتتاح مجلس شورای اسلامی گفتم که پیوند ما را به پیروزی می‌رساند و گفتم که دوران پیوند و پیروزی است.

وی یادآور شد: اگر همه با هم پیوند لازم را داشته باشیم و متحد و منسجم باشیم ان‌شاء الله خداوند پیروزی را نصیب ما خواهد کرد و جالب است که این چند ماه پشت سر هم در تاریخ ما قرار گرفته است خرداد برای مجلس است یعنی ۷ خرداد افتتاح مجلس است، تیر برای قوه قضائیه است ۷ تیر هفته قوه قضائیه است. مرداد برای ریاست جمهوری است ۱۲ مرداد زمانی است که رئیس جمهور جدید کار خودش را آغاز می‌کند و تنفیذاش را از دست رهبری می‌گیرد.
دکتر روحانی گفت: ۸ شهریور که ماه بعد است هفته دولت است یعنی مجلس، قوه قضائیه، ریاست جمهوری و دولت ۴ ماه همه پشت سر هم در تاریخ کشور ما اینجوری قرار گرفته است و اینها همه باید همین‌جور که ماهاشان متصل است باید کارشان هم متصل باشد و در کنار همدیگر باشد.

وی افزود: سال ۱۳۶۰ سخت‌ترین سال از لحاظ امنیتی برای ما بود. سال ۱۳۹۹ سخت‌ترین سال کشور از لحاظ فشار اقتصادی دشمن و بیماری عالمگیر است. این هم در تاریخ کشور ما بی‌نظیر بوده است. یعنی همین‌طور که مسأله امنیتی سال ۶۰ گفتم نظیرش را کمتر در تاریخ کشورمان پیدا کنید.

وی یادآور شد: از لحاظ فشار اقتصادی، فشاری که از سال ۹۷ آغاز شد، در سال ۹۸ بیشتر شد و در سال ۹۹ هم بیشتر می‌شود. امروز شدیدترین فشار اقتصادی بر کشور عزیزمان وارد می‌شود و خطرناکترین بیماری هم همه جهان را فراگرفته و این دو با هم ضمیمه شده است. چنین بیماری در تاریخ کشور نداشتیم. لاقول در این یک قرن و بیش از یک قرن و از حدود ۱۴۰ سال پیش در کشورمان چنین بیماری بی‌سابقه است. در دنیا هم از سال ۱۹۱۸، یعنی حدود صد سال پیش، بی‌نظیر بوده است که همچون بیماری مسری و جهان‌شمولی همه جا را فرا بگیرد.

دکتر روحانی افزود: این شرایط سخت و خطرناکی را که با این مواجه شدیم، کمتر سراغ داریم. سابقه

اوقات شرعی شهر تهران		
اذان صبح	طلوع آفتاب	اذان ظهر
۰۴:۵۳:۰	۰۵:۵۱:۳۸	۱۳:۰۷:۵۹
غروب آفتاب	اذان مغرب	نیمه شب شرعی
۲۰:۲۴:۲۰	۲۰:۴۵:۲۸	۰۰:۱۴:۵۵

روزنامه سراسری فرهنگی _ اقتصادی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: جعفر شکوریان
طراح: موسسه بزواک کتاب آذربایجان
سرمدبیر: زیر نظر شورای سردبیری
مدیر اجرایی: امید شکوریان
چاپ: کار و کارگر

آدرس: تبریز - چایکنار - جنب مسجد پل سکی - خیابان مناف زاده - مجتمع الماس ورودی دوم - طبقه چهارم
تلفن دفتر: ۳۶۵۵۸۷۸۵ - ۳۶۵۶۷۶۶۰ - ۳۶۵۵۹۹۴۳ (۰۴۱)
۳۶۵۵۲۹۳۳ - ۳۶۵۵۲۹۰۵ - ۳۶۵۵۹۱۸۲
تلفن همراه: ۰۹۱۴۳۰۱۰۵۷۳

www.shakourian.com
www.shakourian@gmail.com
@Ajabshirdaily
t.me/AjabshirNewspaper

امروز وقت دعوای قوا نیست؛ به همکاری نیاز داریم



برده و اقتصاد دنیا را تضعیف کرده است.

دکتر روحانی ادامه داد: امروز بار مسئولیت بسیار سنگینی بر دوش همگان است. خدمت ملت عزیز ایران عرض می‌کنم، کار وزارت بهداشت و درمان افتخار آمیز بوده، کار بخش تولید، حمل و نقل، بخش کشاورزی، صنعت، بانک مرکزی، اقتصاد و بورس افتخار آمیز بوده است. اینها کار کم‌ظفیری و همه تلاش کرده‌اند. کسی جمع و تفریق کند و با دنیا مقایسه کند تا ببینند کار عظیمی انجام گرفته است و همه تلاش کرده‌اند.

رئیس جمهوری اظهار داشت: خدمت ملت ایران شهادت می‌دهم همه مسئولینی که می‌شناسم و با آنها آشنا هستم، ۶ ماه است که حتی یک روز استراحت نکرده و پشت سر هم کار کرده و شبانه‌روز تلاش می‌کنند؛ البته معنی‌اش این نیست که همه مشکلات مردم حل شده است، بله یکسری مشکلات باقی مانده است، اما کار بزرگی شده است.

وی افزود: کمک کردیم، به عده‌ای که مشاغل‌شان تحت فشار بوده وام دادیم؛ آنجاهایی که امکان‌پذیر بوده حتماً به تعاون و همکاری و یاری همدیگر نیاز داریم ؛ اینها قطعی و ضروری برا ما است و بدون آن نمی‌توانیم کار کنیم؛ اگر می‌خواهیم در این شرایط بسیار سخت، سال را تمام کنیم که قاعدتاً تا پایان سال با این کرونا روبرو هستیم و با آن مقابله کنیم و شاید در ماه‌های آینده یک آنفلوانزا کمک این ویروس بیاید؛ باید متحذتر و متشکل‌تر در کنار همدیگر باشیم.

وی یادآور شد: البته به وحدت و اتحاد نیاز داریم ؛ حتماً به تعاون و همکاری و یاری همدیگر نیاز داریم ؛ اینها قطعی و ضروری برا ما است و بدون آن نمی‌توانیم کار کنیم؛ اگر می‌خواهیم در این شرایط بسیار سخت، سال را تمام کنیم که قاعدتاً تا پایان سال با این کرونا روبرو هستیم و با آن مقابله کنیم و شاید در ماه‌های آینده یک آنفلوانزا کمک این ویروس بیاید؛ باید متحذتر و متشکل‌تر در کنار همدیگر باشیم.

وی خاطر نشان کرد: حالا باید در این شرایط چه کار کنیم. باید همه حرف، مشاغل، خدمت‌دهندگان و مردم اصول بهداشتی را مراعات کنند و راه دومی نیست که راه دوم درمان یا واکسن است که نداریم و راه آن فقط مراعات اصول بهداشتی است.
رئیس جمهوری افزود: مراقبت کنیم که عمدتاً چیز پیچیده‌ای نیست. فاصله از همدیگر اولین اصل است و مراقب این باشیم که اگر یک جا جمعیت متركزم می‌شود و مخصوصاً سروشده‌است، حتماً از ماسک استفاده کنیم و به طور مداوم دست‌مان را بشوییم. خیلی پیچیدگی ندارد این ۲ و ۳ کار اصلی است و خیلی از کارهای جزئی دیگر هم است بنابراین ما باید امروز همدیگر را کمک و یاری کنیم و دست‌رالعالم‌ها را مراعات کنیم.

دکتر روحانی ادامه داد: محل تجمع محل خطر است. وقتی می‌گوییم فلان شهرستان قرمز شد، بله نسبت به شهرستانی قرمز، یکی نارنجی و یکی سفید است ولی در محل تجمع و وقتی جمعیت کنار هم جمع شد خود آن مکان به طور اتوماتیک قرمز می‌شود و ممکن است آن شهر سفید باشد اما وقتی یک عروسی می‌شود و همه دور هم در سالتی جمع می‌شوند و یا یک غزایی می‌شود و همه در کنار هم جمع می‌شوند و یا یک میهمانی در خانه‌ای داده می‌شوند و همه اقوام در کنار هم جمع می‌شوند، کنار سفره می‌نشینند، بغل دست هم می‌نشینند، با هم تعریف می‌کنند و آن یکی سرفه و یکی دیگر عطسه می‌کنند و فکر می‌کنیم عروسی و میهمانی به خوبی تمام شد، بعد اتفاقاً سراغز گرفتاری شد.
وی افزود: شما می‌بینید یک عده‌ای ۳ روز الی یک هفته بعد ناچار می‌شوند به بیمارستان بروند مدتی، یک ماه، ۴۰ روز، کمتر و بیشتر، محدودیت‌ها را کم کردند و کاهش دادند و برداشتند؛ این چیزی است که همه کشورها با هم عمل می‌کنند و جلو می‌روند.

وی افزود: در کشور ما هم این ویروس علی‌الظاهر اول در ۲ استان قم و گیلان وارد شد و بعد از آن در استان‌های مختلف شیوع پیدا کرد و به تدریج آمد؛ حالا می‌بینید که هر استانی که قبلاً بارانداز این ویروس نبوده، حالا بارانداز این ویروس شده و ویروس آنجا رفته است و شروع کرده و همین‌طور اعلام می‌کنند که ۵، ۶ استان وضعیت‌اش قرمز است و شرایط سختی دارد؛ بعضی از

استان‌ها در وضعیت هشدار است، یعنی بعد از اینها نوبت آنها بشود؛ پس ما این را داریم و در ادامه راه، خواهیم داشت.

دکتر روحانی اظهار داشت: ۶ ماه از این بیماری تقریباً گذشته است؛ تا امروز واکسنی برای این بیماری نیامده است؛ تا امروز دارویی هم برای این بیماری نیامده است؛ ممکن است ۳ ماه الی یک سال دیگر ادامه پیدا کند و ممکن است تا زمانی که به واکسن برسیم؛ پس باید خودمان را باید برای بلندمدت آماده کنیم.

وی افزود: بنده از هفته اولیه شیوع این ویروس گفتم باید با این ویروس مدت مدیدی زندگی کرده و سازگاری داشته باشیم و خودمان را آماده کنیم؛ بعضی‌ها آن زمان فکر کرده بودند اگر ۱۰، ۱۵ روز برویم خانه و از خانه خارج نشویم تمام می‌شود؛ معلوم بود که با ۱۰، ۱۵ روز در خانه ماندن تمام می‌شود؛ البته کمک بزرگی می‌کند.

وی یادآور شد: مردم بدانند این ویروس وارد هر استانی شده و شیوع پیدا کرد، کار ما این است که نگذاریم پیک تند پیدا کند یا به صورت کله‌قندی این شیوع بالا می‌رود، آنجا دچار مشکل می‌شویم؛ حرکت این ویروس به صورت ملایم است و یک یکی درست می‌کند و عبور می‌کند ما باید سراغ دومی باشیم و کار دیگری نمی‌توانیم بکنیم برای اینکه از این حالت کله‌قندی به حالت پخ برسیم و اینجا یاری مردم را می‌خواهد؛ همه مردم باید در صحنه بایانند و چون اگر یک شدت ناگهانی یک مرتبه‌ای ایجاد شود، یک دفعه بیمار فراوانی به بیمارستان می‌ریزند و تخت‌ها و آی‌سی‌یو‌ها پر می‌شود و این جهادگران عزیز خسته و ناتوان شده و خیلی کار سخت می‌شود.

وی اظهار داشت: بنابراین اینکه گفته می‌شود مردم اصول بهداشتی را رعایت کنند، برای این است که ما با کمترین خسارت و پیچیدگی عبور کنیم البته وقتی در آن استان عبور کردیم، یک مقدار کار سهل می‌شود ولی در عین حال باید اصول بهداشتی را مراعات کنیم.

وی خاطر نشان کرد: حالا باید در این شرایط چه کار کنیم. باید همه حرف، مشاغل، خدمت‌دهندگان و مردم اصول بهداشتی را مراعات کنند و راه دومی نیست که راه دوم درمان یا واکسن است که نداریم و راه آن فقط مراعات اصول بهداشتی است.

رئیس جمهوری افزود: مراقبت کنیم که عمدتاً چیز پیچیده‌ای نیست. فاصله از همدیگر اولین اصل است و مراقب این باشیم که اگر یک جا جمعیت متركزم می‌شود و مخصوصاً سروشده‌است، حتماً از ماسک استفاده کنیم و به طور مداوم دست‌مان را بشوییم. خیلی پیچیدگی ندارد این ۲ و ۳ کار اصلی است و خیلی از کارهای جزئی دیگر هم است بنابراین ما باید امروز همدیگر را کمک و یاری کنیم و دست‌رالعالم‌ها را مراعات کنیم.

دکتر روحانی ادامه داد: محل تجمع محل خطر است. وقتی می‌گوییم فلان شهرستان قرمز شد، بله نسبت به شهرستانی قرمز، یکی نارنجی و یکی سفید است ولی در محل تجمع و وقتی جمعیت کنار هم جمع شد خود آن مکان به طور اتوماتیک قرمز می‌شود و ممکن است آن شهر سفید باشد اما وقتی یک عروسی می‌شود و همه دور هم در سالتی جمع می‌شوند و یا یک غزایی می‌شود و همه در کنار هم جمع می‌شوند و یا یک میهمانی در خانه‌ای داده می‌شوند و همه اقوام در کنار هم جمع می‌شوند، کنار سفره می‌نشینند، بغل دست هم می‌نشینند، با هم تعریف می‌کنند و آن یکی سرفه و یکی دیگر عطسه می‌کنند و فکر می‌کنیم عروسی و میهمانی به خوبی تمام شد، بعد اتفاقاً سراغاز گرفتاری شد.
وی افزود: شما می‌بینید یک عده‌ای ۳ روز الی یک هفته بعد ناچار می‌شوند به بیمارستان بروند مدتی، یک ماه، ۴۰ روز، کمتر و بیشتر، محدودیت‌ها را کم کردند و کاهش دادند و برداشتند؛ این چیزی است که همه کشورها با هم عمل می‌کنند و جلو می‌روند.

وی افزود: در کشور ما هم این ویروس علی‌الظاهر اول در ۲ استان قم و گیلان وارد شد و بعد از آن در استان‌های مختلف شیوع پیدا کرد و به تدریج آمد؛ حالا می‌بینید که هر استانی که قبلاً بارانداز این ویروس نبوده، حالا بارانداز این ویروس شده و ویروس آنجا رفته است و شروع کرده و همین‌طور اعلام می‌کنند که ۵، ۶ استان وضعیت‌اش قرمز است و شرایط سختی دارد؛ بعضی از



عجب شیر روزنامه سراسری صبح ایران
دوشنبه ۹ تیر ماه ۹۹ - سال ششم - شماره ۷۶۱

قرمزی است که باید بیشتر مراعات شود.
وی خاطر نشان کرد: مرتب به مسئولین می‌گوییم که ماسک ارزان‌قیمت و ساده تقسیم کنند اما از مردم خواهش می‌کنند که درست کردن ماسک در خانه بسیار ساده و آسان است یعنی همه می‌توانند یک ماسک درست کنند البته ماسک ارزان هم باید در اختیار مردم باشد و این چیزی است که امروز وزارت بهداشت ما بیش از همه تأکید می‌کند و امروز در یک جدولی نشان داده شد که اگر ۲ نفری که با هم هستند هر دو ماسک داشته باشند چه وضعی پیش می‌آید، یکی داشته باشد چه وضعی پیش می‌آید و یکی داشته باشد و یا هیچ کدام نداشته باشند، چه وضعی پیش می‌آید.

وی گفت: این قاعدتاً در صدا و سیما نشان داده شد و مردم باید در این زمینه کاملاً آگاه باشند که چه شرایطی خواهد بود البته همه ما باید مراقب سالمندان و بیماران زمینه‌ای باشیم و علی‌القاعده دیگران اگر دچار این بیماری می‌شوند ۸۰ الی ۸۸ درصد نجات پیدا می‌کنند یعنی آنها اگر بیماری زمینه‌ای نداشته باشند و سالمند نباشند و اگر سالمند باشند این مشکل بیشتر می‌شود و اگر بیماری زمینه‌ای باشد، مشکل می‌شود بنابراین نسبت به اینها باید مراقب بود.

رئیس جمهوری اظهار داشت: اما امروز در ستاد ملی چند تا مصوبه داشتیم که یک مصوبه به نظر من بسیار مهم بود و آن مربوط به استان‌هایی است که برخی از شهرستان‌های آن ها قرمز است و طبق مصوبه امروز ستاد استانی هر شهرستانی که قرمز است، می‌تواند برای محدودیت‌های مدت یک هفته به وزیر کشور، وزیر بهداشت و درمان پیشنهاد دهد و با هماهنگی این ۲ کمیته سلامت و اجتماعی - امنیتی اگر توافق کردند با اطلاع و تأیید رئیس جمهور برای یک هفته اجرا می‌شود و اگر لازم بود دومرتبه تمدید می‌شود، اگر شدت عملی می‌خواهیم نسبت به شهرستان‌های قرمز نشان دهیم.

وی گفت: دوم اینکه هر کجا که محل تجمع است، ماسک را دیگر الزامی می‌دانیم از هفته آینده این ترتیبات تهیه شود از ۱۵ تیرماه ماسک را الزامی کنیم تا آخر تیرماه اگر دیدیم لازم است دومرتبه تعدید کنیم، تمام محل تجمع‌هایی که وزارت بهداشت می‌گوید آن محل و آن اجتماع از نظر من قرمز است، لیست‌اش مشخص و معلوم است و همه باید نظارت کنند و همه باید دست‌ورالعالم را اجرا کنند.

وی اظهار داشت: در این زمینه بنا شد تا هفته آینده از نظرقانون و مقررات، اتحاده‌ها، تعزیرات، بخش‌های مختلف، نیازی به یک ماده قانونی علاوه بر وظایفی که هست دارند، بیاورند و تصویب اینجا نکته‌ای گفته شد که باز هم با هماهنگی قوه قضائیه یک ماده‌ای را تهیه کنید که در چه مواردی خارج از نوبت قوه قضائیه کمک و رسیدگی کند و بتوانیم در بعضی از مکان‌ها و در بعضی از شهرستان‌های قرمز ماسک را الزامی بکنیم، آنجاهایی که اجتماع و مکان سروشیده است، الزامی کنیم در بعضی جاها خودشان می‌دانند ولی در اینجاها بخاطر اهمیت مسأله برای همه الزامی می‌شود.

دکتر روحانی یادآور شد: نکته دیگری که در جلسه امروز تصویب شد، کمک به مستأجرین بود، این ایام هم در زمینه مسکن، آنهایی که می‌خواهند مسکنی را تهیه کنند و بخردن، مسکن و اجاره بها گران شده و برای مردم طاقت‌فرسا شده است.

وی افزود: امروز گفتیم که وزارت مسکن و همچنین وزارت کشور طرح‌هایی را بیاورند برای مسأله مسکن، اگر چیزی لازم است تصویب کنیم اینجا که زمین ارزان‌تر در اختیار سازنده قرار بگیرد. مصالح با تسهیلات در اختیار سازنده قرار بگیرد، تشریفات شهرداری به حداقل برسد و حتی‌الامکان غیرضروری بشود و قرار شد تهیه شود و هر چه لازم است تصویب کنیم.

رئیس جمهوری ادامه داد: اما نسبت به اجاره بها، ما در یک مقطعی گفته بودیم که اجاره ۲ ماه تعدید شود چون بنگاه‌ها باز نبود و همه جا تعطیل بود و از آن عبور کردیم، بعد از آن اجاره‌ها بسته شد. اجاره‌ها خیلی مستأجرین را تحت فشار قرار داد. هر جا اجاره‌ای تاکنون منعقد نشده و موجر و مستأجر متنی را تا امروز امضاء نکرده اند از فردا که این مصوبه ما ابلاغ می‌زود، یک مقرراتی امروز گذرانیم که اضافه اجاره‌بها، نسبت به سال قبل در تهران ۲۵ درصد بیشتر نمی‌تواند باشد در کلانشهرها از ۲۰ درصد و در بقیه شهرها ۱۵ درصد بیشتر نمی‌تواند بشود. این ۳ تا را به عنوان مصوبه اعلام کردیم و از فردا باید اجرا و عمل کنند و این مبنایی است برای اجاره بها.

وی گفت: اینکه این اجاره بهایی که از فردا منعقد می‌شود تا کی معتبر است اینجا محل بحث بود و اینجور تصمیم گرفته شد که این اجاره بها تا زمانی معتبر خواهد بود که وزارت بهداشت و درمان ما شرایط این ویروس را از حالت اضطرار خارج کند و بگوید شیوع آنچنانی نیست و از آن تاریخی که وزارت بهداشت ما اعلام کرد، ۳ ماه دیگر این اجاره بها تعدید می‌شود و بعد از ۳ ماه می‌توانند با توافق جدید زندگی کنند بنابراین مصوبه ما بر این مبنا است که تصویب شده است.

وی افزود: البته راجع به انتخابات در ۱۱ حوزه انتخابیه هم گفته شد که با چه مقرراتی این انتخابات را برقرار کنند.